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Riklijev pohod
Turizem Bled v sodelovanju z Zdravstvenim domom Bled, Sava Hoteli Bled in drugimi partnerji tudi letos na prvo 
nedeljo v juliju organizira tradicionalni Riklijev pohod. Zbirno mesto: nedelja, 5. julija med 7.00- 7.30 uro pred 
Hotelom Rikli Balance.

Prosimo, da se pohoda udeležite le v primeru, da ste popolnoma zdravi vi in vse osebe, s katerimi ste bili v stiku, 
ter da med pohodom upoštevate vsa varnostna priporočila. Letos so zaradi zdravstvene situacije obvezne prijave na 
info@visitbled.si. Vabljeni! 

Turizem Bled

Blejske novice
Miha Mazzini, Siol.net, 20.6.2020: Zakaj sovražimo dobitnike Michelinovih zvezdic?

Kadar dobim goste iz tujine, jih peljem tudi na Bled.  
Opazujem jih in gledam tja, kamor se prilepijo njihove oči.  
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Drage občanke, spoštovani 
občani,

Dela na Selu 
Obnova komunalne infrastrukture in 
ureditve ceste na območju spodnje vasi 
Selo gre počasi h koncu. V cestnem telesu 
je že položena vsa komunalna infrastruk-
tura. Izvajalec gradbenih del je na celotni 
trasi pričel nasipati tampone in primerno 
utrjevati cesto. Sledi grobo asfaltiranje 
ceste ter dokončna ureditev okolice, fino 
polaganje asfalta načrtujemo v prvi polo-
vici julija.  

:::: Franci Pavlič, Občina Bled

poletni sončni obrat je za nami, vse tople-
je bo, dolgi poletni dnevi bodo kljub vse-
mu vsak dan vsaj malo krajši… Učenci so 
bili srečni, da so se po dolgem času spet 
srečali, devetošolci so kljub vsemu kar na 
šoli priredili skromno, a prisrčno valeto. 
Čestitke prav vsem, ki so šolanje končali 
z uspehom, posebej pa najbolj pridnim, 
ki sem jih kot vsako leto sprejel in sim-
bolno obdaroval. Otroci, ki letos zaključu-
jejo svoje osnovnošolsko izobraževanje in 
vstopajo na pot odraslosti, se bodo v svo-
jem življenju srečali z marsičem, opra-
vljali bodo poklice, ki jih danes niti ne po-
znamo. Na bo jim vedno lahko, sploh, ker 
tudi na to generacijo kot na vse pretekle 
prežijo znani in neznani izzivi vseh vrst. 
Te vidim predvsem v načinu komunikaci-
je in sporazumevanja, ki vse bolj izključu-
je pristne medčloveške odnose.  

Prav komunikacija in pogovarjanje sta 
bila v ospredju in sta ponovno pri najve-
čjem in najpomembnejšem projektu blej-
ske občine v njeni zgodovini – izgradnji 
južne razbremenilne ceste. V tem mese-
cu nas je obiskal minister za infrastruktu-
ro, Jernej Vrtovec s svojo ekipo. Ponovno 
smo na točki, kjer spet lahko rečem, da 
je vrag vzel šalo. Mi, Blejci in Blejke, lo-
kalna skupnost, se bo morala odločiti, kaj 
in kako naprej. Občina Bled je na pobu-
do Civilne iniciative Mlino dala v presojo 
njihova predloga zadnjega, četrtega dela 
trase ceste. Zdaj čakamo na mnenja pri-
stojnih institucij. Kljub temu je minister 
zelo jasno povedal, da bomo morali, če 
se bo obstoječa potrjena trasa spreminja-
la, na začetek del čakati še od sedem do 
deset let. Odločitev bo sprejeta na izredni 
seji občinskega sveta v juliju. Zelo jasno 
moram povedati, da tega časa Bled žal 
nima, kot tudi nima nobenega zagotovi-
la, da se potem ne bo našla nova civilna 
iniciativa, ki bo želela spet spremenjeno 
traso. Turizem se bo pobral, v kar močno 
in iskreno verjamem. Cesta proti Bohinju 
bo spet preobremenjena, ponovno bodo 
pred nami meseci, ko se bomo soočali 
z gnečo. Južna razbremenilna cesta bo 
prinesla razbremenitev jezerske sklede, 
ko bo zgrajena, bomo lahko ves promet 
umaknili in „podoba raja“ bo lahko opra-

vičila njen pomen. 10. aprila smo obhajali 
občinski praznik, letošnjega doma in vsak 
zase. Nagrajencem nismo mogli dati po-
zornosti, ki si jo zaslužijo. Slovesnosti za-
radi razmer, ki se ponovno iz dneva v dan 
spreminjajo, nismo pripravili, sem pa 
zato nagrajence sprejel in se jim zahvalil. 
V tokratnih Blejskih novicah objavljamo 
tudi njihove predstavitve.

Letos bomo na Bledu gostili tudi pre-
cej več slovenskih gostov, kot smo jih bili 
vajeni. Žal se po medijih in družbenih 
omrežjih še vedno prežvekuje ena najve-
čjih novinarskih rac v zadnjih letih v Slo-
veniji, namreč da Blejci ne maramo Slo-
vencev, da sem celo sam dejal, da Sloven-
ci niso dobrodošli. Avgusta 2017, torej v 
letu, ko je Bled prvič dosegel milijon noči-
tev, je takratni vršilec dolžnosti direktorja 
Turizma Bled, Matjaž Berčon premišlje-
no dejal: »Zato zlasti na dnevne, sloven-
ske obiskovalce apeliramo, da se morda 
v teh poletnih mesecih izognejo Bledu in 
si ga za svojo destinacijo izberejo jeseni, 
pozimi ali spomladi, ko ni takšne gneče. 
So pa seveda vedno dobrodošli.« Kaj je pri 
tem slabega, mi ne bo jasno nikoli. Zaradi 
te nesrečne, a dobronamerne izjave, ki pa 
je bila dejansko posledica hude prometne 
gneče, vsi se spomnimo zastojev že na av-
tocesti, Bled gnev dela Slovenk in Sloven-
cev posluša še danes. Tako lep in urejen 
Bled ni bil kar pomnim, zato upam, da 
bodo zadovoljni sodržavljani rekli kako 
dobro besedo za Bled tudi pri svojih naj-
bližjih… Vabim vas, da si preberete kolu-
mno pisatelja Mihe Mazzinija na portalu 
Siol (https://siol.net/siol-plus/kolumne/
miha-mazzini-zakaj-sovrazimo-dobitni-
ke-michelinovih-zvezdic-528210), s kate-
ro se moram strinjati, in to z vsem, kar 
je napisal. Ob tem naj še sam čestitam 
dvema našima kuharskima junakoma, 
Urošu Štefelinu in Simonu Bertonclju, 
obema diplomantoma blejske Višje šole 
za gostinstvo, velnes in turizem. Simon je 
prejel Michelinov »plate« za restavracijo 
Julijana v  G H Toplice,  Uroš pa Miche-
linovo zvezdico, najvišje svetovno kuhar-
sko priznanje. Kariero je začel v Vili Bled, 
nadaljeval v Astoriji in v hotelu Triglav, od 
koder sta se s sodelavko Marcelo Klofutar 
preselila v Vilo Podvin! Iskrene čestitke 
tudi Sava turizmu d.d. za obnovo Hotela 
Park! Počasi se bomo tudi v Sloveniji za-
vedali, kaj vse znamo in zmoremo, tudi 

Sprejem po epidemiji
Blejski župan Janez Fajfar je v sredo, 10. 
junija, sprejel službe in prostovoljce, ki 
so aktivno sodelovali pri obvladovanju 
epidemije na Bledu. Kot je dejal, so se 
posamezniki in organizacije izkazali in 
dokazali, da je lokalna skupnost po svojih 
najboljših močeh obvladala krizne raz-
mere, da smo se znali soočiti z neznanim 
in pridobili izkušnje, ki znajo v priho-
dnosti priti prav. Vsak izmed vpletenih je 
epidemijo doživel drugače, prav vsak pa 
je bil ob svojem delu obremenjen s čustvi, 
lastnim strahom in na drugi strani z željo 
pomagati. Kljub vsemu je delo potekalo 
zgledno, ovire in težave so premagovali 
sproti, prav vsi pa so se iz epidemije ne-
kaj naučili. Osrednje sporočilo za vse so-
delujoče pa je, da so uspeli samo in zaradi 
sodelovanja.  Župan se je sodelujočim za-
hvalil s posebnimi plaketami.

:::: Romana Purkart 

na Bledu. Tujcem je to že dolgo znano…
Upajmo in naredimo vse, da ne pride do 
novega vala epidemije in da bo v dobro 
vseh sezona kar se da uspela. Zakaj ne bi 
uživali v malo malo bolj mirnem poletju, 
kot smo ga bili navajeni zadnja leta!

:::: Vaš župan, Janez Fajfar
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Južna razbremenilna cesta – kakšna bo odločitev občinskega 
sveta?
Gradnja južne razbremenilne ceste na 
Bledu bi lahko stekla v začetku priho-
dnjega leta. Vendar le, če bo blejski občin-
ski svet na seji sredi julija po pridobitvi 
mnenj potrdil načrtovano traso in zavrnil 
spremembe, ki jih zahteva civilna iniciati-
va. V nasprotnem primeru se bo gradnja 
zavlekla vsaj za sedem let, je ob obisku 
na Bledu dejal minister za infrastrukturo 
Jernej Vrtovec. 

Minister je Bled obiskal s svojo ekipo, 
beseda pa je tekla tako o izgradnji južne 
razbremenilne ceste kot tudi o izgradnji 
kolesarske povezave Bled–Bohinj in ra-
zvoju bohinjske železniške proge.

»Dva takšna turistična bisera, kot sta 
Bled in Bohinj, nujno potrebujeta ureje-
no infrastrukturo tako za razvoj turizma 
kot seveda tudi za domačine,« je bil jasen 
minister. Ministrstvo in država delata v 

smeri, da bi bila razbremenilna cesta čim 
prej zgrajena, ampak v tem trenutku je 
vse odvisno od lokalne skupnosti.

Na pobudo civilne iniciative Mlino je 
namreč Občina Bled dala v presojo dve 
varianti za četrto fazo izgradnje ceste, ki 
ju je predlagala iniciativa. Minister in nje-
govi strokovni sodelavci so bili jasni, in 
sicer, da če občinski svet ponovno potrdi 
obstoječo traso, se gradnja lahko začne v 
začetku prihodnjega leta, če pa ne, bodo 
novi postopki tekli od sedem do deset 
let. »Ob predpogoju, da ne bo pritožb na 
razlastitve,« je še povedal minister Vrto-
vec in obljubil, da takoj po sprejeti odlo-
čitvi na občinskem svetu lahko ponovno 
obišče Bled. Še enkrat je poudaril, da je 
cesta tako za Bled kot za Bohinj izjemno 
pomembna, da pa je lokalna skupnost ti-
sta, ki bo na koncu morala odločiti, kako 

naprej. Blejski župan Janez Fajfar je de-
jal, da je »pred nami odločitev občinskega 
sveta o trasi razbremenilne ceste. Občina 
je prisluhnila željam in predlogom civil-
ne iniciative, dala v presojo predloga dveh 
različic četrtega dela trase, zdaj pa se bo 
moral občinski svet na podlagi mnenj so-
glasodajalcev odločiti, kako naprej.« 

S pomembnostjo ceste se je strinjal 
tudi bohinjski župan Jože Sodja, ki je 
vnovič potrdil, da cesta ni potrebna in po-
membna samo za razvoj turizma, pač pa 
tudi za občanke in občane Bohinja. 

Tudi glede razvoja kolesarskih in žele-
zniških povezav so se prisotni strinjali, da 
so nujno potrebne za uresničitev obljub 
o trajnostni mobilnosti, za razvoj turizma 
in razbremenitev prebivalstva s pločevi-
no. 

:::: Romana Purkart

Kanalizacija Mala Zaka – Za gradom 
Izvajalec del je z izgradnjo komunalne 
infrastrukture na območju Veslaške pro-
menade zaključil, tako da nadaljuje z 
ureditvijo spodnjega in zgornjega ustroja 
ceste. Med gradnjo se je izkazalo, da celo-
tna konstrukcija ceste ter vsa komunalna, 
telekomunikacijska in energetska infra-
struktura praktično plavajo na dinamični, 
z vodo prepojeni podlagi. Zato smo se 
odločili, da bomo zaradi stabilizacije te-
rena cesto pred turistično sezono grobo 
asfaltirali, s končno ureditvijo ceste pa do 
umiritve podlage počakamo do spomladi 
2021, ko bomo cesto še asfaltirali s finim 
asfaltom. Po planu bomo grobo asfaltira-
nje ceste izvedli do 8. 7., po tem datumu 
bo cesta normalno odprta.

Priključek Ceste Gorenjskega odreda
Izvedba cestnega priključka na območju 
Ceste Gorenjskega odreda je v zaključ-
ni fazi, položena je tudi vsa komunalna 
infrastruktura. Pri soinvesticiji državne 
ceste Mlino–Pristava je Občina Bled z 
gradbenimi deli v glavnem zaključila, Di-
rekcija RS za infrastrukturo pa nadaljuje 
s sanacijo glavne državne ceste. 

Ureditev Kolodvorske ceste odsek Velika 
Zaka–ŽP Bled 
Dela potekajo v zaključni fazi. Izvedena je 
ureditev odvodnjavanja ceste ter položena 
kabelska kanalizacija za telefon in javno 
razsvetljavo. Izvajalec nadaljuje z deli za 
pripravo asfaltiranja ceste.

:::: Franci Pavlič, Občina Bled

Ureditev kolesarskih površin
Na podlagi sprejete celostne prometne 
strategije je Občina Bled izvedla eno- ozi-
roma dvostranski kolesarski pas mini-
malne širine en meter na voziščih lokal-
nih cest, označen z vzdolžno prekinjeno 
črto. Ker na vseh odsekih lokalnih cest ni 
možno zagotoviti tehničnih elementov 
cest oz. kolesarskih povezav, ki bi v ce-
loti ustrezali vsem veljavnim predpisom 
s področja načrtovanja cest, smo izdelali 
Presojo prometne varnosti – odstopanje 
od predpisov s področja načrtovanja cest. 
Elaborat je izdelal presojevalec prometne 
varnosti Jure Prestor, mag. inž. grad. Na 
osnovi tega dokumenta smo znotraj obči-
ne vzpostavili kolesarske pasove z vzdol-
žno prekinjeno črto, kar iz ekonomskega 
in prostorskega vidika predstavlja racio-
nalen ukrep.

:::: Urška Kregar Cundrič, Občina Bled
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Strategija trajnostnega razvoja Občine Bled 2030:: 
Izjemen odziv na anketo ‘Kakšen Bled 2030 si želimo?’
Nadvse se zahvaljujemo vsem občanom in občankam za kon-
struktivno sodelovanje pri pripravi Strategije trajnostnega razvo-
ja Občine Bled 2030. Odziv na aprila objavljeno anketo ‘Kakšen 
Bled 2030 si želimo?’ je bil izjemen; nanjo je namreč odgovoril 
kar 501 občan oz. približno 6,5 % vseh prebivalcev občine. S tem 
smo dobili mnogo koristnih mnenj, pobud in predlogov, visok 
odstotek udeležbe pa zagotavlja reprezentativnost rezultatov. Na 
podlagi le-teh smo identificirali vaše ključne potrebe in želje, ki 
bodo predstavljale osnovo za delo strateške skupine pri načrto-
vanju prihodnjega razvoja občine tako na strateški (začrtanje 
vizije, načel in vrednot delovanja občine) kot tudi na povsem 
praktični ravni (določitev prioritetnih javnih projektov oz. dogo-
vor o investiranju proračunskih sredstev). V nadaljevanju in v 
priloženih grafih povzemamo ključne ugotovitve, ki izhajajo iz 
opravljene celovite analize odgovorov. 

Povprečna stopnja zadovoljstva z življenjem v Občini Bled 
(2,7 na lestvici od 1 – zelo nezadovoljen do 4 – zelo zadovoljen) 
odraža že obstoječo visoko raven kakovosti bivanja, obenem pa 
nakazuje na nujnost uvajanja izboljšav za izoblikovanje še bolj 
privlačnega in ugodnega bivanjskega okolja za vse generacije. 
Prav slednje je v odgovorih izpostavljeno kot bistveno za uspe-
šno delovanje občine v prihodnje – prijazno okolje za lokalno 
prebivalstvo, ki ga bo zagotavljala učinkovita in napredna traj-
nostna politika na vseh področjih občinskega ustroja. V tem 
kontekstu je kar 70 % sodelujočih podprlo scenarij trajnostnega 
razvoja in omejevanja obiska v določenih segmentih. 

Znotraj posameznih področij je bilo v odgovorih na anketo 
podanih veliko konkretnih ukrepov in idej za uvajanje pozitiv-
nih sprememb. Za uspešno izvajanje okoljsko in družbeno dol-
goročno vzdržnega modela razvoja občine ste izpostavili zlasti 
nujnost še učinkovitejšega upravljanja turističnih in prometnih 
tokov ter dviga kakovosti v turizmu na račun zmanjšanja obse-
ga. Pospešeni izvedbi celovite sanacije Blejskega jezera naj sledi 
sprejetje sistemskih ukrepov za preprečevanje vsakršnega na-
daljnjega onesnaževanja naravnih površin in ekosistemov. Pri 
tem je bilo doseženo visoko soglasje o uvedbi strožjih režimov 
rabe jezera. 

Za zagotavljanje skladnega prostorskega razvoja ste v odgovo-
rih navedli smiselnost enotnega urejanja in umeščanja objektov 
v prostor ter omejevanja novogradenj na ali v okolici kmetijskih 
površin, katerih ohranjanje je ključno za povečanje lokalne pre-
hranske samooskrbe. Nadgradnja infrastrukture (prometne, 
športno-rekreacijske, komunalne in izobraževalne), dvig kako-
vosti delovanja javnih služb in načrtna politika zagotavljanja 
podpore mladim, starejšim in ranljivim skupinam prebivalstva 
bodo osnova za razvoj kohezivne in solidarne skupnosti. Prio-
ritete so jasno izražene skozi rangiranje pomembnosti projek-
tov. Žal pa ugotavljamo, da so tako po mnenju občanov kot tudi 
vodstva občine v vrhu projekti, katerih izvedba je v večji meri 
odvisna od države.

Upamo si trditi, da bo naša občina z uresničevanjem predla-
ganega še bolje izkoriščala svoje močne razvojne potenciale in 
tako uspešno realizirala izraženo vizijo Bleda 2030, ki ste jo na-
kazali v anketi – kvalitetno harmonično (so)bivanje občanov in 
obiskovalcev v objemu neokrnjene narave. Ker ste v anketi izra-
zili potrebo po izboljšanju možnosti občanov pri  soodločanju in 
sodelovanju pri vprašanjih lokalnega razvoja, bomo s podobnimi 
aktivnostmi nadaljevali tudi v nadaljnjih korakih priprave strate-
gije trajnostnega razvoja naše občine.  

Rezultati ankete so objavljeni na spletni strani občine na po-
vezavi: https://www.e-bled.si/wp-content/uploads/2020/06/Anali-
za-ankete-maj-2020.pdf.

::: Občina Bled
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Najboljši podčastnik Slovenske vojske v letu 2019 je višji vodnik 
Samo Bricelj
Ob 15. maju, dnevu Slovenske vojske, je predsednik RS in vrhov-
ni poveljnik obrambnih sil Borut Pahor v Predsedniški palači 
skupaj z ministrom za obrambo Matejem Toninom in načelni-
kom generalštaba Slovenske vojske brigadirjem Robertom Gla-
vašem nagovoril pripadnice in pripadnike Slovenske vojske.  

Predsednik Pahor je vsem pripadnicam in pripadnikom Slo-
venske vojske čestital in jim izrazil iskreno hvaležnost za nji-
hovo predano in profesionalno delo. Kot je poudaril, je povsem 
prepričan, da se lahko zanesemo na bojni karakter naše vojske. 
Kot je dejal, se svet spreminja in sam je v preteklosti pogosto 
poudaril pomen državnosti za naš razvoj, ki ga moramo krepi-
ti, vključno z obrambno-varnostnim sistemom. Kot je pojasnil, 
za soočanje s spremembami, ki se dogajajo v globalnem svetu, 
potrebujemo dobro organizirano državo, socialno in duhovno 
povezano družbo, da bomo spremembe lahko dobro in primer-
no obvladali kot suverena država. Slovenska vojska je po prepri-
čanju predsednika RS sestavni del naših narodnih in državnih 
naporov za soočanje naše države kot celote z izzivi prihodnosti.

Pripadnice in pripadniki so s postroji po vojašnicah slovesno 
obeležili dan Slovenske vojske, ob tej priložnosti pa so povišanim 
pripadnicam in pripadnikom vročili čine, najbolj zaslužnim tudi 
medalje. Na slovesnosti je bil za najboljšega podčastnika SV za 
lansko leto razglašen višji vodnik Samo Bricelj iz 132. gorskega 
polka, za najboljšo vojakinjo pa Nina Kostanjevec iz 670. logi-
stičnega polka.

Samo Bricelj prihaja iz 132. gorskega polka, ki domuje v vo-
jašnici Boštjana Kekca na Bohinjski Beli, ki se lahko pohvali, da 
ima v svojih vrstah tudi najboljšega vojaka v Slovenski vojski, 
poddesetnika Maria Crnovića. 

Kot je povedal Samo Bricelj, je v Slovenski vojski že 12 let, 
začel je v 10. motoriziranem bataljonu, s katerim je odšel tudi 
na misijo, kjer si je nabral dragocene izkušnje za svoje nadaljnje 
delo. Samo Bricelj je tudi najboljši slušatelj akademije za pod-
častnike ameriške vojske in je zelo ponosen, da je zaposlen v 
Slovenski vojski. Pravi, da se v življenju ravna po načelu »manj 
govori in več delaj«, naziv pa je zanj čast in obveza, da bo dobro 
delal še naprej. Čestitamo!

:::: RP

Aktualno

Prof. dr. Danica Purg zaključila vodenje organizacije UN PRME 
Odbor Združenih narodov za odgovorno poslovanje UN Global 
compact je imenoval prof. dr. Danico Purg, predsednico IEDC 
– Poslovne šole Bled in CEEMAN-a, za vršilko dolžnosti uprav-
nega odbora UN PRME, ki združuje več kot 800 poslovnih šol in 
univerz s celega sveta. Po polletnem vodenju UN PRME uprav-
nega odbora bo prof. Danica Purg predala vodenje prof. Ilianu 
Mihovu, dekanu francoske poslovne šole INSEAD. 

Organizacija UN PRME (The Principles for Responsible Ma-
nagement Education - Načela odgovornega poslovnega izobraže-
vanja) deluje od leta 2007 in združuje več kot 800 poslovnih šol 
in univerz s celega sveta. Nastala je na pobudo največje globalne 
mreže za družbeno odgovornost in trajnostni razvoj gospodar-
skih subjektov – United Nations Global Compact – s sedežem 
v New Yorku. Glavni ustanovitelj UN PRME je bivši generalni 

sekretar Združenih narodov Ban Ki Moon. Odbor UN PRME te-
melji na univerzalnih vrednotah in načelih, katerih skupni cilj je 
spodbuditi poslovne šole k vključevanju konceptov trajnostnega 
razvoja in družbene odgovornosti v svoje izobraževalne in razi-
skovalne dejavnosti.  

Prof. dr. Danica Purg je prevzela vlogo vršilke dolžnosti pred-
sednice upravnega odbora UN PRME na prošnjo direktorice UN 
Global Compact, ge. Lise Kingo, z namenom, da prestrukturira 
PRME. Purgova je v času svojega mandata od decembra 2019 
do junija 2020 uspešno izpolnila tri glavne cilje: pripravila novo 
strukturo vodenja UN PRME in predlagala nove člane odbora, 
pripravila nov poslovni model organizacije kot tudi novo strate-
gijo organizacije. Prof. dr. Purgova se je svojih nalog lotila zelo 
premišljeno, pri tem pa so ji pomagale izkušnje, ko je v letu 2013 
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Kopalne vode na Blejskem jezeru so že vrsto let odlične  
Poleg rednega imisijskega monitoringa kakovosti, v okviru ka-
terega se določa ekološko in kemijsko stanje Blejskega jezera, 
izvaja ARSO tudi monitoring kopalnih voda, skladno z zahte-
vami Direktive 2006/7/ES oziroma Uredbe o upravljanju kako-
vosti kopalnih voda (Uradni list RS, št. 25/08). Monitoring je 
namenjen predvsem zdravstveni zaščiti kopalcev v času kopalne 
sezone, ki na Bledu traja od 15. 6. do 31. 8. Vključuje predvsem 
mikrobiološke analize, ki kažejo prisotnosti bakterij fekalnega 
izvora, Escherichiae coli (E. coli) in intestinalnih enterokokov. 
Prisotnost se spremlja v 14-dnevnih intervalih na vseh petih 

Kopalna voda
Razvrstitev kopalne vode

2010-2013 2011-2014 2012-2015 2013-2016 2014-2017 2015-2018 2016-2019

Naravno kopališče Hotel Vila Bled odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■

Naravno kopališče Grand Hotel Toplice dobra ■ zadostna ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■

Grajsko kopališče odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■

Kopalno območje Mala Zaka odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■

Kopalno območje Velika Zaka odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■ odlična ■

Skladno z določili uredbe se odvzame tudi vzorec pred kopalno sezono. Mikrobiološke analize vzorcev, zajetih 3. 6., potrjujejo odlič-
nost kopalnih voda in fekalno neoporečnost v območju Blejskega jezera. 

Kopalna voda
03. 06. 2020

Escherichia coli (E. coli) Intestinalni enterokoki
CFU/100 ml CFU/100 ml

Naravno kopališče Hotel Vila Bled < 4 < 4

Naravno kopališče Grand Hotel Toplice < 4 < 4

Grajsko kopališče 6 < 4

Kopalno območje Mala Zaka < 4 < 4

Kopalno območje Velika Zaka < 4 < 4

Urejeno Grajsko kopališče se tudi letos ponaša z okoljskim zna-
kom Modra zastava. Torej le pogumen skok v vodo, o njeni fekalni 
neoporečnosti pa se lahko prepričate na spletnih straneh ARSO, 
kjer bomo tekom poletja obnavljali sprotne podatke monitoringa. 

kot predsednica CEEMAN-a eno leto že vodila to organizacijo. 
Prof. Purgova je pri sestavi novega upravnega odbora UN PRME 
upoštevala predvsem dosedanje uspehe kandidatov in kandidatk 
na področju trajnostnega razvoja in etičnih principov vodenja. 
Med uglednimi člani upravnega odbora PRME so tako tudi Paul 
Polman, bivši predsednik gospodarske grupacije Unilever in 
eden izmed vodilnih zagovornikov trajnostnega razvoja med go-
spodarstveniki v svetu, podpredsednica za izobraženje pri UNE-
SCO Stefania Gianini, Enase Okonedo, direktorica ene izmed 
najpomembnejših menedžerskih šol v Afriki, Assylbek Koza-
khmetov iz Kazahstana, Haifeng Huang iz Kitajske, Jim Walsh, 
bivši predsednik Akademije za menedžment, generalni direktor 
združenja AMBA Andrew Main Wilson, idr. Prof. Purg je uvedla 
princip o regionalni zastopanosti, vključila je tudi države, ki do 
zdaj niso bile prisotne, upoštevala raznolikost spolov, večgenera-

cijsko zastopanost in predvsem vključila dekane iz šol, ki imajo 
trajnostni razvoj vključen v svoj učni načrt kot obvezni predmet, 
ter tiste, ki so že bili izbrani med podpisniki kot najboljše pra-
kse, t. i. PRME Champions. Leta 2017 je bila IEDC – Poslovna 
šola Bled prva poslovna šola s statusom šampiona v srednji in 
vzhodni Evropi.

Kot glavni strateški cilj si je Purgova zadala, da UN PRME 
postane ugledna mednarodna organizacija, ki bo delovala kot gi-
banje za boljši svet in pri tem upoštevala 6 načel UN PRME, kot 
tudi, da bo delovala kot glavni razvijalec idej za trajnostni razvoj 
in vplivala na izobraževalne ustanove po celem svetu, da trajno-
stni razvoj vključijo v svoje učne načrte kot obvezni predmet ter 
še druge pomembne akcije.

:::: Iva Eibel

lokacijah, kjer so v Blejskem jezeru določene kopalne vode. V 
skladu z zakonodajo se na osnovi prisotnosti teh bakterij kopal-
ne vode razvrsti v razrede kakovosti – odlična, dobra, zadostna, 
slaba. Za kopanje so primerne vode, ki so vsaj zadostne. Kopalne 
vode se na Bledu že vrsto let uvrščajo med odlične, kar pomeni, 
da na nobeni od lokacij (Grajsko kopališče, Hotel Toplice, Vila 
Bled, Velika Zaka, regatni center) tudi v času največjih obreme-
nitev ni prisotnih bakterij, ki so edini pokazatelj onesnaženja s 
fekalijami. 

http://gis.arso.gov.si/apigis/kopalneV/ 
Podatki preteklih let pa so na voljo:
http://www.arso.gov.si/vode/kopalne%20vode/kopalne_vode_arhiv.
html 

:::: mag. Špela Remec Rekar, ARSO
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Občinski nagrajenci

Občina Bled svoj občinski praznik praznuje 10. aprila. Žal je letos epidemija odnesla praznovanje, nagrajenci pa so ostali. Proslave ni 
bilo, župan Janez Fajfar pa je zanje v tem tednu priredil sprejem in jim podelil priznanja in nagrade. 

Po sklepu 
občinskega sveta 
sta zlato plaketo 
prejeli:: 
Metka Jemec
Metka Jemec je učiteljica matematike na 
osnovni šoli in mentorica učencem, ki se 
pripravljajo na tekmovanja na področju 
matematike. Pri svojem delu je nadpov-
prečno uspešna, saj njeni učenci že dese-
tletje vsako leto na državnih tekmovanjih 
za Vegovo priznanje iz matematike ter 
na tekmovanjih iz logike in razvedrilne 
matematike dosegajo odlične rezultate na 
državnem nivoju. 

Po podatkih, ki smo jih pridobili na 
spletnih straneh DMFA in ZOTKS, ter 
podatkih, ki so nam jih posredovali ne-
kateri od njenih bivših učencev, so njeni 
učenci prejeli več kot 60 zlatih priznanj, 
poleg teh pa še veliko srebrnih in bro-
nastih priznanj. Med prejemniki zlatih 
priznanj so bili najboljši učenci za prva 
mesta dodatno odlikovani še s 1., 2. in 3. 
nagrado. Številni učenci so prejeli po več 
zlatih priznanj in nagrad v več letih, pa 
tudi z različnih področij. 

ki jih učenci prejmejo v osnovni šoli, so 
praviloma zelo uspešni tudi na tekmova-
njih, ki se jih udeležujejo v nadaljnjem 
šolanju.  

Tudi pri pripravah na matematična 
tekmovanja pri nadaljnjem šolanju je 
Metka Jemec vedno pripravljena pomaga-
ti nekdanjim učencem, ko jo le-ti zaprosi-
jo za pomoč.

Francka Gregorc
Letos na Bohinjski Beli praznujemo 25-le-
tnico turističnega društva, katerega vodja 
in gonilna sila je že od samega začetka 
Francka Gregorc.

»Turizem smo ljudje«. Naj s tem slo-
ganom označimo tudi Francko, saj njena 
prizadevanja po urejenosti kraja danes 
lahko občuduje prav vsak obiskovalec. Vo-
lja in stremljenje k izboljšanju ne samo 
izgleda, temveč tudi značaja vasi ter pove-
zovanje med gosti, domačini, Turizmom 
Bled in ostalimi društvi je pripeljala do 
tega, da Bohinjska Bela trdno stoji na tu-
rističnem zemljevidu Bleda in odpira svo-
ja vrata naprej širnemu svetu.

Francka Gregorc je bila zaposlena na 
Ekonomsko turistični šoli v Radovljici, 
kasneje kot predavateljica na Višji šoli za 
turizem Bled. Poleg profesure se je Franc-
ka v domači hiši pričela ukvarjati tudi s 
turizmom. Takrat, v osemdesetih letih 
prejšnjega stoletja, je bila Bohinjska Bela 
prazna lisa na turističnem zemljevidu.  

Na njeno pobudo je bilo leta 1995 usta-
novljeno Turistično društvo Bohinjska 
Bela. Člani so postali in ostali tudi taki, 
ki od turizma niso imeli neposrednih ko-
risti, sta jih pa pritegnila načrt, da se kraj 
razvije in polepša, ter ideja, da se prostor 
napolni z novimi vsebinami.

V tem času smo uredili številne poho-
dne poti na našem območju v dolžini več 
kot 60 km, polepšali smo vaška jedra z 
rožami in klopcami ter obnovili stopnice 
pod Iglico. lzdali smo nekaj serij prospek-
tov in zemljevidov, ki so sedaj tudi digi-
talizirani, uredili smo informacijske table 
in smerokaze. Kot turistično društvo pa 
smo preteklo leto na novo začrtali in ure-
dili Godrnjačevo pot, ki je v Občini Bled 
edina otroška pot.

Prireditve, kot je pohod na Galetovec v 
februarju, pohod na Babji zob, štefanovo 
na Kupljeniku in ne nazadnje Marjetin 
sejem v juliju, so na Beli postale tradicio-
nalne. Slednji v pristno spontanem doma-
čem vzdušju pomeni vrhunski dogodek, 
ki je dobro sprejet tako pri domačinih kot 
turistih. Za vse te dogodke je pomembno 

zlasti sodelovanje vseh društev in mnogih 
prostovoljcev v kraju, Francka Gregorc, ki 
deluje kot motivacijska sila in motor, pa 
vse povleče za sabo.

Zaradi njenega neutrudnega dela, ki 
ga opravlja povsem prostovoljno, so ji 
sledili številni krajani, ki so odprli vrata 
turistom vsega sveta, ki znajo ceniti prija-
znost, domačnost in neokrnjeno naravo.

Ti rezultati Metko Jemec uvrščajo v 
sam vrh najuspešnejših mentoric na po-
dročju matematike na državnem nivo-
ju, blejsko osnovno šolo pa med najbolj 
uspešne osnovne šole v Republiki Slove-
niji. Poleg razvijanja umskih sposobnosti 
Metkino delo njenim učencem omogoča 
tudi izpolnitev pogojev za pridobitev Zo-
isove štipendije. Zaradi odličnih osnov, 

Po sklepu 
občinskega sveta 
sta častni znak 
rajska ptica prejela:: 
Manca Špik
Pevka Manca Špik je po rodu z Bohinjske 
Bele. Samostojno glasbeno pot je pričela 
pred petnajstimi leti na festivalu Melodi-
je morja in sonca, kjer je leta 2007 tudi 
zmagala s pesmijo »Baila Baila Baila«. 
Po nizu uspešnic je leta 2012 izdala svojo 
prvo samostojno ploščo ter v letih, ki so 
sledila, opravila več glasbenih turnej po 
Avstraliji, Kanadi in ZDA.  

Manca Špik na svojih nastopih pono-
sno poudarja, da je Gorenjka, doma z Bo-
hinjske Bele, kamor se vedno rada vrača 
med svoje domače.  

S svojim uspešnim 15-letnim delova-
njem na glasbeni sceni pušča neizbrisen 
pečat. Z dobrodelnimi koncerti dokazu-
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je, da njena pevska kariera ni le služba, 
ampak poslanstvo. Ponosno poudarja, od 
kod prihaja in s tem vedno znova poskr-
bi za promocijo svoje domače Bohinjske 
Bele. Je vzornica mnogim mladim, ki 
želijo uspeti na glasbenem ali katerem 
drugem področju. Kariero gradi brez afer 
in rumene samopromocije. S trdim in 
poštenim delom pušča svoj neizbrisen 
pečat. Zato spodaj podpisani občinski 
svetniki predlagamo podelitev občinske-
ga priznanja Manci Špik ob 15-letnici nje-
nega samostojnega ustvarjanja ter ob nje-
nem osebnem vstopu v četrto desetletje.

Vrtec Bled
Predšolska vzgoja je na Bledu, zahvalju-
joč kolektivu Vrtca Bled ter posluhu lokal-
ne politike in kvalitetnemu delu strokov-
nih služb Občine Bled, na visoki in vzorni 
ravni. Vrtec Bled v svojo sredo sprejema 
tudi otroke s posebnimi potrebami, jim 
daje možnost za optimalen razvoj, nudi 
tolažbo in pogum, kakovostno prehrano 
in igro, prostor in materiale, veselje in 
spodbudo, spoštovanje in zaščito, učenje 
in vrednote za življenje. 

V Vrtcu Bled je kulturna dediščina 
vrednota, ki jo zaposleni prenašajo na 
nove rodove. Prav tako umetnost, jezik, 
gibanje, odgovornost do okolja in druž-
be. Otroci se učijo usvajanja veščin in 
vrednot. S programi, ki so usmerjeni v 
vzgojo k odgovornosti, se vračajo nazaj 
k naravi. Želijo, da v skrbi zanjo najdejo 
smisel in notranji mir. 

Hiter tempo življenja vse nagovarja, 
da razmislimo o vrednotah in času, ki ga 
preživimo drug z drugim. S programom 
Krepimo družine Vrtec Bled namenja 
podporo družinam in staršem.  

V vrtcu spoštujejo otrokovo osebnost, 
otrokom s svojim pedagoškim pristopom 

in pripravo ustreznega učnega in igralne-
ga prostora nudijo okolje, ki jim ponuja 
pestro izbiro vsebin in možnosti. Vzga-
jajo v zmernosti, odgovornosti, otroku 
dajejo aktivno vlogo, da sam raziskuje in 
se uri, poskuša in vztraja, da je samosto-
jen in da kritično razmišlja, ima pravice 
in dolžnosti. Vse to pripravljajo skozi ak-
tivnosti izhajajoč iz Kurikuluma za vrtce, 
še posebej z metodologijo Korak za kora-
kom, ki je osredotočena na otroka. 

Vključenost in povezanost vrtca z oko-
ljem (posamezniki, društvi, organizaci-
jami, občino) ter medgeneracijsko pove-
zovanje daje kraju in delu vrtca še večjo 
težo. Pomembno vlogo imajo tudi pri 
uvajanju otrok v svet športa, saj je vsem 
otrokom s pomočjo občine nuden tečaj 
smučanja, drsanja in plavanja.

Vrtec je aktiven v prijavah na javne 
razpise Ministrstva za izobraževanje, zna-
nost in šport, Šole za ravnatelje, Zavoda 
za zaposlovanje (vse s podporo evropskih 
sredstev), s katerimi mladim začetnikom 
omogočajo kakovostno uvajanje v poklic-
no pot in hkrati prispevajo k povečanju 
deleža zaposlenih med mladimi, vključe-
nimi v ukrepe na trgu dela. Prav tako je s 
svojimi predstavniki aktiven deležnik pri 
razvoju stroke tako v raziskovalnih pro-
gramih kot tudi v združenjih in Skupno-
sti vrtcev Slovenije.

V Vrtcu Bled si zaposleni prizadevajo 
vzgajati aktivne državljane, ki bodo spo-
štljivi do ljudi, znali ceniti dediščino kraja 
in bili odgovorni do sebe, do sočloveka in 
narave. V svoje delo vključujejo vse gene-
racije. So prepoznavni v kraju in širše v 
Sloveniji, prepoznavnost skozi evropske 
projekte pa širijo tudi preko meja. 

pomagajo pri razvoju in ugledu Občine 
Bled. Zato spodaj podpisani občinski sve-
tniki predlagamo podelitev občinskega 
priznanja Vrtcu Bled ob 70-letnici delova-
nja predšolske vzgoje na Bledu.

Županovo priznanje 
so prejeli::
Margarethe Simak
Gospa Margarethe Simak iz Wolfsberga 
na Koroškem je zadnja še živeča pravnu-
kinja svetovno znanega zdravilca Arnolda 
Riklija, ki je tudi našemu Bledu dal ne-
izbrisen pečat. V svoji mladosti, kot tudi 
kasneje, je s starši velikokrat obiskovala 
Bled ter se naravnost zaljubila v blejsko 
idilično krajino. Občudovala je lokalne 
znamenitosti ter kulturne spomenike, 
spoznala pa je tudi dobrohotnost ter pri-
jaznost domačinov. Kot pravi tudi sama, ji 
Bled predstavlja drugi dom ter drag spo-
min na svojega znamenitega prednika, 
zato je letošnjega januarja Občini Bled 
podarila znamenito sliko Bleda, ki jo je za 
svojega mecena Arnolda Riklija naslikal 
avstrijski slikar Jakob Canciani. Srčno si 
želi, da bi bilo življenjsko delo njenega 
pradedka Arnolda Riklija nekoč na Bledu 
bolj prepoznavno ter ponovno doseglo 
vsaj delček nekdanje slave. Neizpodbitnih 
prednosti atmosferskega zdravljenja ter 
neprecenljivosti zdravega načina življenja 
pa bi se morale naučiti ceniti tudi mlade 
generacije.

Manca Ogorevc
Članica Gledališča Celje, domačinka 
Manca Ogorevc, je na XXVI. Mednaro-
dnem božičnem gledališkem festivalu v 
Sankt Peterburgu decembra lani preje-
la nagrado za najboljšo žensko vlogo za 
vlogo Maye v uprizoritvi Večni otrok Nave 
Semel v režiji Yonatana Esterkina. Man-
ca Ogorevc se je rodila 31. julija 1973 na 
Jesenicah. Tam je tudi končala gimnazijo 

V Vrtcu Bled si želijo kakovostno pred-
šolsko vzgojo, še naprej predano svojemu 
poslanstvu. Tudi v bodoče si želijo graditi 
močne vezi z vsakim otrokom in druži-
no. Želijo ostati pomemben člen lokalne 
skupnosti. 

Njihovo uspešno delovanje je viden in 
pomemben prispevek k boljšemu in kva-
litetnejšemu življenju občanov. S svojim 
delom puščajo pečat v lokalni skupnosti, 
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in se leta 1992 vpisala na FDV (Sociologi-
ja – Analitsko-teoretska smer). Leta 1994 
je opravila sprejemni izpit na AGRFT 
(Dramska igra in umetniška beseda) pri 
prof. Dušanu Jovanoviću in prof. Janezu 
Hočevarju. Nadaljevala je z vzporednim 
študijem na FDV in AGRFT. Na FDV je 
diplomirala leta 2000, na AGRFT pa leta 
2001. Leta 1997 (v 3. letniku na AGRFT) 
je bila povabljena k sodelovanju v SLG 
Celje in se tam dve leti kasneje tudi za-
poslila. Sledilo je plodno, ustvarjalno, 
raziskovalno obdobje na odru celjskega 
gledališča, vmes pa nekaj gostovanj v Lju-
bljani (Gledališče Glej, Cankarjev dom). 
V prostem času je potovala po vsem svetu 
od indijske Himalaje do Galapaških oto-
kov. Nastopila je tudi v filmih Triptih Aga-
te Schwarzkobler, Steber in Idila.

Manca Ogorevc ni ustvarila le izjemne 
umetniške vloge, pač pa predstava podira 
tabuje in odpira oči širši družbi. 

Tine Logar
Tine Logar, rojen leta 1953, je slavist in 
anglist, lektor in urednik.

Knjige so ga začarale že v otroštvu, ko 
mu je teta Kristina Brenkova pripovedo-
vala zabavne anekdote, povezane s knji-
gami. Kasneje je iskal »tisto pravo harmo-
nijo, ki jo pletejo duhovna iskrivost, iskre-
nost sporočila in zven pravilno izbranih 
in na pravo mesto postavljenih besed«.

Sprva je bil zaposlen na Inštitutu za 
slovenski jezik, nato na poljanski gimna-
ziji kot profesor slovenščine in anglešči-
ne, zatem na Zavodu Republike Slovenije 
za šolstvo kot svetovalec za slovenščino. 
Urejal je berila, učbenike in drugo stro-
kovno gradivo za osnovne in srednje šole.  
V 90-ih letih je na zavodu ustanovil zalo-
žniški center. Pot ga je vodila v uredništva 
Državne založbe Slovenije, Šolskih raz-
gledov, Cankarjeve založbe do Skupine 
Mladinska knjiga. 

Tu se je izkazal kot urednik najzah-
tevnejših projektov (leksikon Slovenika, 
Neskončni Leonardo, Večni Michelange-
lo, Božanski Rafael, Sikstinska kapela, S 
črnilom in zlatom). Uredil je monumen-
talna dela Slovenska novejša zgodovina, 
Judtovo Povojno  Evropo, S puško in knji-
go ter mnoge politične biografije.

Njegov uredniški opus obsega več kot 
2000 del in prav vsaka knjiga ima v nje-
govem srcu svojo zgodbo. Nikoli mu ni 
bilo pod častjo urediti katerokoli knjigo, 
ki se je znašla na njegovi mizi.

Kot lektor je pregledal več tisoč besedil, 
preden so šla v tisk. Natančnega števila 
lektoriranih besedil ne ve niti sam. Skrbel 
je tudi za jezikovno podobo revije Bukla.

Tine Logar je urednik z nadstandardno 
uredniško odločnostjo. Vsa leta je dokazo-
val, da se kljub težkim založniškim časom 
v Sloveniji lahko izpelje velike projekte.

Na 34. slovenskem knjižnem sejmu 
2018 je prejel Schwentnerjevo nagrado 
za posebne dosežke v knjigotrštvu in za-
ložništvu. Je pravi duhovni potomec ve-
likega slovenskega založnika Lavoslava 
Schwentnerja. Leta 2014 je prejel tudi 
priznanje Naj založnik za posebne dosež-
ke posameznikov na področju trženja in 
prodaje knjig in na področju založništva. 
Nagrado podeljuje Društvo slovenskih za-
ložnikov in knjigotržcev.

Gospod Tine Logar je velik ljubitelj 
Bleda, kamor zahaja že od otroških let. 
Rad obiskuje blejsko knjižnico, kjer po-
navadi prebira časopise ali piše elektron-
ska sporočila. Bledu in blejski knjižnici 
je podaril več kot 100 knjig, med njimi 
tudi dragocene knjižne izdaje Neskončni 

Leonardo, Večni Michelangelo, Božanski 
Rafael, S črnilom in zlatom, Caravaggio 
vero, Le monete del tempo di Gesu, Tau-
send und eine Nacht, Venise l'art et la foi, 
La Bibblia di San Marco a Venezia, Wie-
ner Bilderbibel, Die Bibel Belser Verlag 
2003, Biblija 2008 in še druge. 

Ena prvih knjig, ki jih je Tine Logar 
podaril  blejski knjižnici, je bil faksimile 
Dalmatinove Biblije. V takratnih časih si 
jo je lahko privoščila le radovljiška matič-
na knjižnica.

V blejski knjižnici je 17. novembra 
2016 predstavil svoje uredniško delo pri 
bibliofilskih izdajah.

Janjuša Dežman
Janjuša Dežman je že v osnovni šoli za-
pisala prve pesmi. Ljubezen do pisanja 
poezije in proze je podedovala po očetu, 
prve njene pesmi so bile objavljene že leta 
1965. Posvetila jih je materi, navdih pa ji 
je bila tudi lepota domačega kraja.

Janjušo Dežman je konec 70-ih in v 
začetku 80-ih let začela spoznavati tudi 
širša javnost. Njene pesmi so se tematsko 
razširile, saj je v ospredje postavila člove-
ka in njegovo mesto v družbi. Objavljala 
jih v Rodni grudi, Borcu, Gorenjskem 
glasu, Železarju, Jani, Ognjišču, predsta-
vljala pa jih je tudi v razvedrilnih oddajah 
na RTV Slovenija.

Kot pravi, se je na vlogo Maye začela 
pripravljati več kot pol leta pred premiero, 
saj je bila premiera v angleškem jeziku. 
Teden dni po angleški premieri je bila 
še slovenska. Pred začetkom vaj v juniju 
2019 je želela v obeh jezikih tekst znati 
na pamet, saj se je zavedala, da ji bo to 
omogočilo nemoteno delo pri oblikova-
nju vloge matere otroka z Downovim 
sindromom. Z lektorjem za angleški je-
zik, uspešnim ameriškim pisateljem in 
profesorjem zgodovine umetnosti, ki živi 
v Kamniku in odlično govori slovensko, 
Noahom Charneyem, sta skrbno brala 
tekst. Celotna ekipa, torej režiser Yona-
tan Esterkin, dramaturginja in direkto-
rica Gledališča Celje Tina Kosi, lektor za 
slovenski jezik Jože Volk in Manca, se 
je poglobljeno izobraževala o otrocih z 
Downovim sindromom. S tega področja 
obstaja veliko literature, ki so jo prebrali, 
na voljo so filmi, dvakrat pa so obiskali 
center za usposabljanje Draga pri Igu, 
kjer so prišli v neposredni stik z otroki s 
posebnimi potrebami in motnjami v du-
ševnem razvoju. S predstavo Večni otrok 
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Šola zdravja kot preventiva za naše zdravje
Na Gorenjskem deluje že 33 skupin v tri-
najstih občinah, ki telovadijo po metodi 
»1000 gibov«. Po vsej Sloveniji so sku-
pine društva Šola zdravja razširjene v 83 
občinah, kjer imajo že čez 215 skupin. 

11. junija so v Športno-rekreacijskem 
parku Radovljica imeli regijski posvet in 
regijsko srečanje z nekaterimi skupina-
mi, ki delujejo na Gorenjskem. Srečanja 
se je udeležilo 53 članov. Po končani vadbi 
»1000 gibov« jih je predsednica društva 
Zdenka Katkič, ki je vodila vadbo, sezna-
nila z delovanjem društva in izpeljavo ne-
katerih dejavnosti v trenutnih razmerah, 
v katerih smo se vsi znašli. 

Poslanstvo društva Šola zdravja je 
zelo pomembno za zdravo družbo, ker 
skrbijo za spodbujanje rednega gibanja 
in telesne vadbe, ohranjajo zdravje za 
samostojno življenje, povečujejo delež gi-

balno dejavnega prebivalstva, vračajo vo-
ljo do življenja osamljenim in starejšim 
osebam, krepijo psihofizično kondicijo 
starejših, preprečujejo potek kroničnih 
bolezni ter prispevajo k zmanjšanju tve-
ganja za razvoj depresivnih in anksioznih 
motenj. Skratka, ohranjajo in izboljšujejo 
zdravje prebivalcev, kar je znalo prepo-
znati tudi Ministrstvo za zdravje. In tisto, 
kar najbolj izstopa v zgodbi društva Šola 
zdravja, je, da zaenkrat med njihovimi 

člani niso prešteli nobenega okuženega s 
covidom-19, pa čez 4500 jih je. Povpreč-
na starost je 69 let. Zato nam priporočajo 
redno jutranjo vadbo »1000 gibov«, ker 
se je v tem koronavirus obdobju izkaza-
la kot nepogrešljiva. Razlogov je več kot 
dovolj za novo poglavje pri preventivnem 
ukrepanju za naše zdravje. Več na njihovi 
spletni strani www.solazdravja.com.

:::: Neda Galijaš

Leta 1972 se je zaposlila v tovarni LIP 
Bled, kjer je ostala do upokojitve. V njiho-
vem glasilu je vsa leta objavljala pesmi in 
razne članke.

Janjuša Dežman je leta 1988 izdala 
prvo pesniško zbirko Trenutki tišine. V 
zbirki je objavila pesmi, ki so najbolj oseb-
ne, najbolj njene in tudi izpovedno naj-
močnejše. Druga pesniška zbirka Janjuše 
Dežman, ki jo je izdala leta 2019, nosi 
naslov Po stopinjah ljubezni. V njenih 
pesmih prepoznamo njej ljubljene osebe, 
kot so najbližji moški, mati, oče, otrok ter 
narava in njena čudežna lepota. Vse to ji 
je bilo gradivo za bogato pesniško moti-
viko. Za Janjušo je ljubezen najmočnejše 
čustvo in vedno izhod iz osamljenosti ter 
neusahljivi vir zadovoljstva in sreče.  

Lucija Vidic
Lucija Vidic, KUD Kamot Zasip, je avtori-
ca treh gledaliških predstav za odrasle in 
ene otroške gledališke predstave: Usodna 
pletna, Pokljuški zdravnik, Upravna eno-
ta in Srote.

V štirih letih ustvarjanja je bilo odigra-
nih okoli 60 predstav po bližnjih in dalj-
nih kulturnih domovih, dvakrat so napol-
nili Festivalno dvorano. 

Predstava Srote je na državnem sreča-
nju otroških gledaliških skupin v Novem 
mestu v juniju 2019 prejela zlato plake-
to. Predstavi Usodna pletna in Pokljuški 
zdravnik sta sodelovali na tekmovanju 
JSKD v Radovljici (2017, 2018). 

Z odraslimi predstavami je avtorica 
nasmejala več tisoč ljudi in predstavila lo-
kalno problematiko (pletnarjev, redarjev, 
obvoznic, policistov, upravnih postopkov) 
in zanimivosti na šaljiv način, z mladin-
sko predstavo pa je gledalce prepričala s 

pristnim prikazom težkega življenja otrok 
v sirotišnici in nenehnim hrepenenjem 
mladih src, da bi bili izbrani, ljubljeni in 
sprejeti v novo družino.

Diamantni maturant Timotej 
Ambrožič

Timotej se je rodil 1. 8. 2000 na Jesenicah. 
Osnovno šolo je obiskoval na Bledu, kjer 
je bil trikrat odličen, vedno pa je blestel v 

matematiki, kjer je bil tako v osnovni kot 
tudi v srednji šoli uspešen na veliko tek-
movanjih, v četrtem letniku srednje šole 
pa je postal državni matematični prvak. 

Srednjo šolo je obiskoval na Jesenicah, 
in sicer smer strojni tehnik. Vsa štiri leta 
je bil odličen, šolanje pa je končal kot dia-
mantni maturant. S tako odlično popotni-
co se je vpisal na Fakulteto za strojništvo 
Univerze v Ljubljani.

Zlati maturant Aleksander 
Piber
Rodil se je 2. oktobra 2000 na Jesenicah. 
Prva tri leta je s starši živel na Bohinjski 
Beli, nato v Ribnem, pred tremi leti pa so 
se preselili na Bled. Najprej je obiskoval 
podružnično šolo v Ribnem, od šestega 
leta pa osnovno šolo na Bledu. Po osnov-
ni šoli se je vpisal na jeseniško gimnazijo, 
zdaj pa študira angleščino in francoščino 
na Filozofski fakulteti v Ljubljani. V pro-
stem času rad bere in gleda filme, kdaj pa 
kdaj tudi kaj napiše. Obožuje glasbo, vse 
od rocka in hip hopa do jazza in klasike, 
zelo amatersko in sramežljivo, kot pravi, 
pa se ukvarja tudi z igranjem kitare.
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Obrok ljudem, ne smetem – program Slovenske filantropije tudi na Bledu
Slovenska filantropija, Združenje za pro-
mocijo prostovoljstva, je humanitarna 
organizacija, ki deluje v javnem interesu 
vse od leta 1992. Aktivnosti združujemo 
v različnih programskih enotah: prosto-
voljstvo, migracije, medgeneracijsko so-
delovanje, pro bono ambulanta in med-
narodno sodelovanje. Dejavni smo na 
različnih koncih Slovenije, poleg sedeža v 
Ljubljani ter dnevnega centra za migrante 
in prostovoljske pisarne v Mariboru smo 
vzpostavili še pet medgeneracijskih sku-
pnostnih centrov, imenovanih Hiše Sade-
ži družbe – te se nahajajo v Murski Soboti, 
Žalcu, Črnomlju, Metliki in Logatcu. Naši 
programi so usmerjeni v dvig kvalitete bi-
vanja v skupnosti in v zagovorništvo so-
cialno šibkejših, naša osrednja dejavnost 
pa je promocija prostovoljstva, saj verja-
memo, da lahko s prostovoljstvom vsi 
prispevamo k boljši in bolj strpni družbi, 
ki temelji na spoštovanju vseh, ne glede 
na osebne in življenjske okoliščine. Že 28 
let se torej aktivno odzivamo na družbene 
probleme, pomagamo ogroženim in smo 
glasni zagovorniki človekovih pravic.

Med drugim v okviru programa pro-
stovoljstvo že šest let izvajamo projekt 

Obrok ljudem, ne smetem, ki je odlična 
rešitev tako za prikrajšane ljudi kot tudi 
za gostince in trgovce. Kakovostne tople 
obroke, ki ostajajo v gostinskih obratih in 
v trgovinah, razdelimo ljudem, ki jih po-
trebujejo – in tako se hrana ne zavrže. S 
programom smo na Bledu pričeli pred pe-
timi leti, ko smo začeli z razdeljevanjem 3 
družinam oz. 7 osebam. Viške hrane nam 
je dvakrat tedensko darovala trgovina Tuš 
v Lescah. Z leti se je obseg dela povečeval, 
pridobivali smo donatorje, uporabnike in 
prostovoljce. V letu 2019 smo oskrbovali 
6 družin (15 oseb), delovalo nas je 5 pro-
stovoljcev, obroke smo dobivali še v kuhi-
nji Sodexo v OŠ prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled in v OŠ Antona Tomaža Linharta 
Radovljica.

S sprejetimi ukrepi zoper širjenje ko-
ronavirusa smo pričeli s hrano iz trgovine 
oskrbovati tudi družine, ki so zaradi za-
prtja šol ostale brez kosila, in nove dru-
žine, ki so se v stiski znašle prav zaradi 
pandemije. Hrane nam je primanjkovalo, 
zato smo bili veseli, da je Slovenska filan-
tropija konec marca dosegla dogovor za 
donacijo viškov tudi s trgovino Hofer v 
Lescah. Spočetka smo prejemali le velike 

količine kruha in peciva, kasneje pa tudi 
zelenjavo in sadje, česar smo bili prosto-
voljci in prejemniki zelo veseli. Oskrba se 
je razširila na trikrat tedensko.

Trenutno šest prostovoljcev dobre volje 
oskrbuje 21 oseb na Bledu, v Lescah in v 
Radovljici.

Hvaležni smo vsem donatorjem hrane, 
ki smo jih omenili in tudi gostilni Rupa 
iz Srednje vasi, ki nam je nekajkrat pred 
novoletnimi prazniki podarila večje koli-
čine kvalitetne sveže hrane. Posebej pa se 
zahvaljujemo vsem trgovkam, trgovcem 
in delavcem v kuhinjah, ki nesebično 
pripravljajo hrano za naš program. Tudi 
sami so tako rekoč postali prostovoljci, saj 
za svoje dodatno delo niso nagrajeni. 

Ob tej priložnosti vabimo dobre obča-
ne iz naše občine, pa tudi iz Lesc in Ra-
dovljice, da se nam pridružite kot prosto-
voljci za razdeljevanje in razvoz hrane, ter 
gostinske lokale, hotele ali tudi posame-
znike, da nam ponudite možnosti dona-
cije odvečne, a še kvalitetne in higienično 
neoporečne hrane, ki bi jo sicer odvrgli. 
Kontakt za vaše ponudbe je tel. št. 031 501 
484.

:::: Slovenska filantropija

Blejski odličnjaki
Z valeto se je z blejske osnovne šole poslo-
vila še ena generacija, ki odhaja na različ-
ne srednje šole. Tudi letos je mlade sku-
paj z ravnateljico Natašo Ahačič, ki so bili 

vseh devet let odlični, sprejel župan Janez 
Fajfar. Priznanja in simbolne nagrade so 
prejeli: Valentina Berčon Hlebanja, Jakob 
Paskal Berce, Nika Kejžar , Lara Pristavec, 

Angelina Zupan, Aleks Bertoncelj, Lukas 
Andreas Franke, Suzi Grilc, Ema Jan, 
Grega Kos, Zala Zarja Mesec, Vita Pintar, 
Nanja Urh in Jaka Zalokar. Čestitamo!        
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Poznate osebno asistenco?
Zakon o osebni asistenci je začel veljati 1. 
januarja 2019 in invalidom prinesel mno-
go dobrega. Prinesel je tisto, kar določa 
konvencija Združenih narodov o pravicah 
invalidov, ki jo je Republika Slovenija rati-
ficirala že leta 2008. 

Do osebne asistence so upravičene 
osebe, ki zaradi invalidnosti potrebujejo 
pomoč pri opravljanju aktivnosti, veza-
nih na samostojno osebno in družinsko 
življenje, vključevanje v okolje, izobraže-
vanje in zaposlitev. Stari morajo biti med 
18 in 65 let. Pogoj je tudi, da živijo ali bi 
želeli živeti v samostojnem ali skupnem 
gospodinjstvu zunaj celodnevne institu-
cionalne oskrbe. Potrebovati pa morajo 
najmanj 30 ur pomoči tedensko. 

V praksi zadeva poteka tako, da si in-
validna oseba oz. njen zakoniti zastopnik 
izbereta izvajalca osebne asistence, ki je 
vpisan v register izvajalcev osebne asi-
stence. Z izbranim izvajalcem skleneta 
izvedbeni načrt, v katerem opredelita, 
koliko ur osebne asistence bo uporabnik 
koristil in na kakšen način. Eden izmed 
izvajalcev osebne asistence je tudi Zavod 

Žan, katerega ustanoviteljica je Doroteja 
Komac iz Bodešč. Doroteji se je 24 let na-
zaj rodil sin Žan. Žan je oseba s poseb-
nimi potrebami. Ob sprejetju zakona o 
osebni asistenci se je Doroteja odločila, da 
institut družinskega pomočnika zamenja 
za osebno asistenco. Sprva je odprla svoj 
s. p, kasneje se je odločila za ustanovitev 
zavoda, ki ga je poimenovala po sinu. V 
začetnicah imena Žan se skriva bistvo 
osebne asistence: omogočiti invalidnim 
osebam Živeti Aktivno & Neodvisno.

V zavodu trenutno 25 osebnih asisten-
tov omogoča 13 uporabnikom, da z njiho-
vo pomočjo v večji meri živijo aktivno in 
bolj neodvisno življenje. Večina uporab-
nikov prihaja iz Zgornje Gorenjske, pri-
družujejo se tudi uporabniki iz Vrhnike 
in Ljubljane.

Osebni asistent je lahko vsaka polno-
letna oseba, ki je poslovno sposobna, iz 
kazenske evidence izhaja, da ni bila prav-
nomočno obsojena za kaznivo dejanje na 
področju nasilja, spolne nedotakljivosti 
oziroma diskriminatornega ravnanja na 
podlagi invalidnosti po drugih predpi-

sih. Osebni asistent mora, preden začne 
opravljati delo osebnega asistenta, opra-
viti usposabljanje za osebnega asistenta 
v skladu z Zakonom o osebni asistenci. 
V svoje vrste vabijo tudi nove osebne asi-
stente. Strokovna vodja zavoda Andreja 
Pirc opaža, da so invalidne osebe oz. nji-
hovi zakoniti zastopniki premalo infor-
mirani glede pravic, ki jim pripadajo. Na 
drugi strani pa se pojavlja težava, da lju-
dje težko sprejmejo dejstvo, da bodo v nji-
hovo življenje spustili še nekoga tretjega. 

Na tem mestu velja omeniti, da ima 
vsakdo, ki razmišlja o koriščenju osebne 
asistence, možnost, da se oglasi v pisarni 
zavoda, ki se nahaja na Kranjski cesti 4 v 
Radovljici. Vse podatke o zavodu najdete 
na njihovi spletni strani www.zavod-zan.
si.

Na koncu naj dodamo, da je poslanstvo 
zavoda dvig kvalitete življenja invalidnih 
oseb. Neprecenljivo je namreč videti, da 
nekdo po dolgih letih spet zagleda sonce 
... v dobesednem in prenesenem pome-
nu.

:::: Zavod Žan

Deževni piknik na Homu

Skrbno načrtovan piknik članic Športne-
ga društva Zasip, ki ga je pripravila »šefi-
ca« telovadk Anica, skupaj z Elico in še z 
nekaterimi gospemi, je uspel več kot sto-
odstotno. Ponedeljek, 8. junija, je vse do-
poldne dež lil kot iz škafa, a to ni zmotilo 
ženskega čebljanja pod kozolcem. Toplo 
oblečene gospe so prinesle od doma vse-
mogoče sveže slaščice, ki so božale naše 
brbončice. Napitki vseh vrst, okusni oblo-
ženi kruhki in kavice so pripomogle, da 
je bilo bolj toplo pri srcu in v želodčkih. 
In kot je povedala naša Anica, bili smo na 
izletu, ki je v obliki kot vsa leta bil letos 
zaradi korona razmer na domačem tere-
nu. »Avtobus« se je ustavil, a druženje 
ni bilo zato preveč okrnjeno. Za pestro 
dopoldne sta poskrbeli Stanka in Bojana, 
ki sta pripravili skeč na temo covid 19 in 

res smo se udeleženke do solz nasmejale 
njunemu izvajanju. Slastno kosilo iz naše 
najboljše domače gostilne Kurej je sedlo 
in krožniki so bili skoraj polizani, kot se 
spodobi za dobre kuharje. Tudi zavrtele 
smo se pod taktirko Anice, ki je dobro 
poskrbela tudi za izbor glasbe in občasno 
prevzela vlogo didžeja. In da nismo poza-
bile, kje živimo – v Prgariji – je Bojana 
pripravila tudi prgine štruklje. Lahko bi 
se reklo: bogati, okusni in nasitni. A vse 
odvečno zaužite kalorije je pobralo slabo 
vreme in zato ni bilo težav na tehtnici. Ve-
lika zahvala Anici, vsem ostalim v organi-
zaciji, ki so prispevale k temu, da se nas 
je zbralo kljub mokremu vremenu več kot 
40 in da smo se imele lepo. 

:::: Dragica M.Sternad Kenda

Vabimo vas na krvodajalsko 
akcijo 

v Festivalno dvorano Bled:
15. julija od 7. do 13. ure in 
16. julija od 7. do 13. ure.
Krvodajalce prosimo, da se na daro-

vanje krvi predhodno prijavijo na eno od 
spodaj navedenih tel. številk ZTM Lju-
bljana: 051 389 270, 051 671 147, 030 716 
796.

V Centru za transfuzijsko dejavnost 
Jesenice (bolnica Jesenice) je možno da-
rovati kri VSAK  PETEK od 7.30 do 11. 
ure. Prosimo vas, da svoj prihod potrdite 
in se dogovorite o uri prihoda na tel. št: 
04/5868308 ali 01/5438364 (med 7. in 
16. uro).  

Prosimo, da brez predhodnega dogo-
vora ne prihajate na odvzem krvi.

:::: RKS – Območno združenje Radovljica

Jubilejni spominski pohod 
na Triglav prestavljen na 
prihodnje leto
35. spominski pohod na Triglav je zaradi 
še vedno aktualnih zdravstvenih razmer 
prestavljen v leto 2021. Organizacijski od-
bor spominskih pohodov na Triglav bo v 
spomin patrulj 1944 in 1991 organiziral 
spominski pohod patrulje, sestavljene iz 
članov organizacij veteranov vojne 1991, 
slovenskih častnikov in borcev NOB. Pa-
trulja bo odšla na pot v petek, 10. julija,  
ob 7. uri z Rudnega polja preko Planike 

na vrh Triglava in na Kredarico. Povratek 
patrulje na Rudno polje bo 11. julija 2020, 
kjer bo pred vojašnico Rudolfa Badjure ob 
12. uri krajša slovesnost.

:::: Danijela Mandeljc, predsednica  
organizacijskega odbora
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Rdeči križ Bled 
Krajevna organizacija Rdečega križa Bled 
je med epidemijo od 11. marca do 31. maja 
zagotavljala pomoč socialno ogroženim 
družinam. Pomagali so s hrano, čistili, 
trgovskimi boni in s plačilom elektrike. 
Aktivno je sodelovalo šest prostovoljcev, 
pri pripravi paketov in delitvi pa so sode-

lovali trije prostovoljci in opravili 22 ur 
dela. Pomoč je prejelo 71 oseb oziroma 
38 družin. Razdelili so 785 kg hrane, od 
tega 428 kg iz zalog Rdečega križa, 357 
kg pa je doniral Vrtec Bled. Občini Bled 
so pomagali pri pripravi 21 paketov hra-
ne in higienskih pripomočkov za oskrbo 

Razstava Amazing Animals – Čudovite živali na Bledu
Po pavzi zaradi epidemije so na Bledu 
ponovno postavili na ogled razstavo Ama-
zing animals – Čudovite živali. 

Ob jezeru pod Casinojem Bled je v bi-
vši dvorani Kazina svoj dom našlo nekaj 
zanimivih in novih blejskih turistov. Ana-
konda, zeleni legvan, burmanski, mre-
žasti in kratkorepi piton, kajman očalar, 

afriška ostrogasta želva, orjaška krastača, 
pet vrst orjaškega ptičjega pajka ter orja-
ški paličnjaki. Pa bradate agame, kraljevi 
piton, udav ter nekaj drugih vrst kač in 
kuščarjev, pa žabe, škorpijoni in  nekaj 
puhastih kepic za božanje – činčile, hrčki 
in zajčki. Večina razstavljenih živali ima 
prav posebno zgodbo. Prihajajo iz ene 

Največji piton v zasebni lasti nov gost na razstavi Čudovite živali na Bledu

največjih zbirk v Evropi, največ pa jih je 
bilo rešenih, najdenih in posvojenih.  

Avtorica razstave in lastnica živali je 
biologinja Nika Leben, ki sicer proučuje 
tudi vedenje živali. Razstava bo odprta ob 
koncih tedna, in sicer od petka do nedelje 
od 10h do 18h.

Velika razstava eksotičnih živali Čudovite 
živali – Amazing animals je na Bledu zo-
pet odprta. Poleg anakonde, burmanske-
ga, mrežastega, kraljevega in kratkorepe-
ga pitona, udava, kajmanskega očalarja, 
več vrst orjaških ptičjih pajkov, želv, bra-
date agame, škorpijonov in še veliko vrst 
kač in kuščarjev je tokrat na ogled tudi 
orjaški indijski piton.

Za razliko od kraljevih pitonov, ki so 
dandanes ena pogostejših eksotičnih hi-
šnih ljubljenčkov in so hkrati najmanjši 
afriški pitoni, so indijski pitoni, ki priha-
jajo s sosednje celine, pravi velikani. V 
naravi zrastejo tudi do osem m in tehtajo 
več kot 110 kg. Čeprav so hladnokrvne ži-
vali in nimajo sposobnosti regulacije tem-
perature s pomočjo metabolizma, matere 
teh živali izležena jajca grejejo z drgeta-
njem mišic (podobna je naša tresavica, 
ko nas zebe). Predstavnik teh mogočnih 
živali je tudi Bobo, ki ga lahko že leta vide-
vate na razstavah Društva ljubiteljev ek-
sotičnih živali Bioexo, zdaj pa je na ogled 

tudi na Bledu na razstavi Čudovite živali 
– Amazing animals. Njegova zgodba se 
piše že 25 let. Svoja prva leta je preživljal 
v Mariboru, sodeloval na številnih priredi-
tvah in delavnicah, pred časom pa je sode-
loval tudi v oddaji Vid in Pero šov. S svojo 
težo 90 kilogramov je Bobo največja in 

najtežja kača v zasebni lasti pri nas. Veseli 
smo, da nas dandanes spremlja kot ogro-
mno, a na srečo zelo miroljubno bitje, ki 
si ga lahko ogledate na razstavi na Bledu.

Razstava je odprta vsak dan od 10. do 
18. ure pod kazinojem Bled.

:::: David Rjazancev

dvanajstih družin s šoloobveznimi otro-
ki. Pri plačilu položnic so pomagali trem 
družinam v skupnem znesku 368 evrov, 
razdelili so trgovske bone v vrednosti 250 
evrov, so sporočili iz KORK Bled.

:::: RP

Začaran gozd med poletnimi počitnicami
Škratja pustolovščina je v času karantene 
ponudila zasipškim družinam pravljičen 
potep po Homu. V izvedbi KUD Kamot 
je doživela svoj krst in otvorila nekaj, kar 
je ustvarjalkama Meti Vodnjov in Luciji 
Vidic dalo navdih za nekaj začaranega. 
Začaran gozd, ki živi na Homu že nekaj 
časa v kratkih igranih predstavah, se bo 
v poletnem času zableščal v prenovljeni 
podobi. 

Za vse družine z mlajšimi otroki se 
pripravlja nekaj začaranega. V sodelova-
nju z lastniki zemljišč, agrarno skupno-

stjo in Turističnim društvom Zasip smo 
prečesali Hom in ugotovili, da se ga da 
začarati v pravljično pot. Pot bo vijugala 
po homskem hribu in nudila prav poseb-
no dogodivščino. Narava, pravljice in vaša 
domišljija so pravi recept, da si polepšate 
sončne dni in uživate v pravljicah. Kdaj 
vas povabimo v začaran gozd, boste slišali 
in videli kmalu. Mi se že veselimo novih 
dogodivščin. Spremljajte našo FB-stran 
KUD Kamot Zasip.

:::: KUD Kamot Zasip
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Na drugi strani
Ob razstavi Reinholda Pratschnerja v 
galeriji Stolp na Blejskem gradu 
Gospod Reinhold Pratschner (1969) je 
avstrijsko-tirolski slikar in arhitekt, ki že 
nekaj let živi in ustvarja v Ljubljani. Kot 
soprog gospe Sigrid Berke, veleposlanice 
Republike Avstrije, se je pogosto selil iz 
države v državo in povsod se je kot sveto-
vljan vključeval v sočasno umetniško do-
gajanje (Beograd, Novi Sad, Kijev, Sofija, 
Milano, Rim, Dunaj, Pariz, Budimpešta). 
Njegova razstava na Bledu zaznamuje so-
delovanje med dvema državama, zato je 
bil pri odprtju poleg zgodovinarke gospe 
Nataše Stergar prisoten tudi župan Ob-
čine Bled gospod Janez Fajfar, hkrati pa 
potrjuje odprtost galerije Stolp za najso-
dobnejšo mednarodno umetnost. 

Za slikarja, vajenega velikih galerij in 
slikanja na velike formate, je bila posta-
vitev v eni najmanjših galerij v Sloveniji 
izjemen izziv. Kako razstaviti ravno plo-
skev na zaokroženo steno? Kako postaviti 
veliko sliko v majhen prostor? Kako ujeti 
svetlobo v stolpu z majhnimi linami na-
mesto oken, svetlobo, od katere je živost 
slike tako zelo odvisna?

Za galerijo Stolp je Reinhold Pratsch-
ner posebej naslikal deset slik manjšega 
formata, ki kljub majhnosti ne delujejo 
kot izseki večjih slik, temveč so celovite 

in poetične. Razstavil je samo dve večji 
sliki. Galerijski prostor je obogatil z dve-
ma skulpturama, ki pa sta narejeni iz 
žice, zato delujeta kakor tridimenzional-
ni risbi, ki prepuščata svetlobo in mečeta 
črtaste sence, ki ne temnijo prostora. Če 
pogledamo sliko skozi skulpturo, lahko te 

železne črte razumemo kot zunanji pou-
darek. Skulpture Reinholda Pratschnerja 
kličejo predmetne asociacije (ptič, človek 
v kletki, dekle z dolgimi lasmi), medtem 
ko so slike abstraktne in vodijo v razse-
žnost in globino. Ne manjka jim čustvene 
napetosti, ki se pretaka, sili na površje v 
stikih raznobarvnih ploskev, ki nikoli niso 
enoplastne. Prepredene so s črtastimi za-
pisi in prekrivajočimi se barvami, ki v 
podtonih postajajo nekakšne spremljeval-
ne melodije. Zelo močna je s črno določe-
na kompozicija, ki pa je osvetljena z belo, 
rumeno ali rdečo. Modra, barva miru in 
modrosti, je elegantno zadržana.

Sam dogodek ob odprtju razstave na 
Blejskem gradu pa je bil še posebej zna-
menit, saj je bila Pratschnerjeva razstava 
prva po težkem času, ki ga zdaj prestajajo 
vse slovenske, tudi svetovne galerije. Ga-
lerija Stolp je bila zapisana na seznam 
številnih galerij, kjer je ta slikar že razsta-
vljal, razstava pa na začetek umetnosti "po 
virusu", o katerem bomo v prihodnosti 
govorili kot o mejniku, ki se je zgodil ob 
koncu prvega četrtstoletja tretjega tisočle-
tja. Prišlo je veliko gostov. To pomeni, da 
so ljudje čakali na umetnost kot ustvarje-
no lepoto. Pratschnerjeve slike so svetle, 
sijejo, vabijo k odkrivanju neznanih pro-
storov, zato vlivajo mir in radoživost. 

:::: Ifigenija Simonović

V spomin:: Polde Oblak 1931–2020

V 89. letu se je poslovil priznani akadem-
ski slikar Polde Oblak. Ustvarjal je več kot 
pol stoletja, vse do zadnjih moči. Njegov 
opus zajema mnogotere slikarske sloge 
in tematike. Med najbolj prepoznavnimi 
so fragmentistične grafike Krasa, krajine 
iz olja na platnu, akti iz oglja ter pasteli 
portretov in tihožitja. Najbolj prepozna-
ven Oblakov pečat je dvojnost svetovljan-
ske moderne umetnosti in tradicional-
nost domače hiše.iše. Doma se je počutil 
tam, kjer slika, Polde Oblak je bil rojen 
8. februarja 1931 na Rečici na Bledu. O 
slikarstvu je začel razmišljati, ko mu je 
oče pripovedoval o ljudeh, ki sedejo na 
en hrib, gledajo druge hribe in jih znajo 
tudi narisati.  Kot 14-letnega otroka ga je 

zaznamovala tudi druga svetovna vojna. 
Fantje na Rečici so hoteli za 25. maj, prvi 
Titov rojstni dan, metati rakete. Ena ni 
takoj eksplodirala, zato so po njej tolkli. 
Bila pa je bomba, Polde je zgubil desno 
roko in pol kolena. Leta 1949 je maturi-
ral na Jesenicah. Bil je del prve generacije 
maturantov Gimnazije Jesenice. Nato se 
je vpisal na Akademijo za likovno ume-
tnost v Ljubljani. Po rednem štiriletnem 
študiju in diplomi (1954) je dokončal še 
slikarsko specialko pri profesorju Gojmir-
ju Antonu Kosu (1958), ki ga je zelo cenil. 
Dal mu je svetle barve, ljubezen do sonca 
in svetlobe. Prav barve so tisto, za kar je 
Polde živel. Podiplomski študij je nada-
ljeval na Likovni akademiji v Münchnu 
pri profesorjih Erichu Gletteju in Georgu 
Meistermannu. München je bil Oblakov 
dom več kot polovico življenja, tu se je po-
klicno izoblikoval in poklicno uspel. Na 
življenjski poti ga je podpirala žena Ma-
rija, ki je bila nemškega rodu. Leta 1966 
je izdal, skupaj s svojima umetniškima 
kolegoma v Münchnu, madžarskim sli-
karjem Georgom Kressom in italijanskim 

umetnikom Nikolo Biancom, Fragmenti-
stični manifest, teoretično utemeljitev 
novega slikarstva, fragmetizma, ki mu je 
ostal zvest do konca. Iz tega naslova je do-
bil več nagrad, med drugim zlato medaljo 
za avantgardno slikarstvo, grand prix Me-
diterranee Academia de Europa, Neapelj, 
Italija (1983). Razstavljal je v tujini in v 
Sloveniji.

Četudi je Oblaka nesla pot onkraj na-
ših meja, se je redno vračal na rodni Bled 
in v Ljubljano, kjer živita tudi sinova Leo 
in Emil. Bil je ponosen »Blejc« in velik 
domoljub. Rojen na Prešernov dan je z 
ljubeznijo slikal slovensko krajino, z veli-
kim srcem pa Gorenjsko in Kras.

Izjemno ovekovečenje Krasa so prepo-
znali tudi Kraševci in počastili Oblaka s 
stalno zbirko, ki je od 2008 na ogled v Ko-
sovelovem domu v Sežani. Tudi na Bledu 
bi mu poleg brata Slavka Oblaka, znane-
ga kiparja, lahko namenili nekaj prosto-
ra, lahko tudi v Mrakovi hiši na Rečici. 
Sosedi Marjani Žemva se zahvaljujem za 
posredovano gradivo o Poldku.

:::: Metka Žnidar
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Promenada 2020
V času, ko je druženje omejeno in ko 
tradicionalnih množičnih prireditev ni, 
je blejska promenada zaživela v čisto 
drugačnih barvah. Drugi junijski konec 
tedna je slikarsko društvo Atelje Bled v 
sodelovanju z Občino Bled in Turizmom 
Bled pripravilo razstavo likovnih del »Pro-
menada 2020«. 

Na skupinski razstavi so sodelovali 
člani in članice Slikarskega društva Atelje 
Bled: Judita Mandelc Kunčič, Milena Pe-

Poletavci so spet med nami!
Z začetkom poletja in šolskih počitnic so 
spet pri nas Poletavci – poletni bralci, in 
sicer od 10. junija do 10. septembra 2020.

Bralna akcija Poletavci in NajPoletavci 
poteka letos že desetič. Vodi jo Mestna 
knjižnica Ljubljana. Knjižnica Antona To-
maža Linharta Radovljica se ji pridružuje 
sedmič. Več o Poletavcih in priporočenih 
knjigah za mlade bralce izveste na skupni 
spletni strani www.poletavci.si.

Poletavci so otroci od 7. do 12. leta sta-
rosti. Med počitnicami berejo knjige, re-
vije, stripe in izpolnjujejo bralni dnevnik. 
Njihova naloga je brati pol ure na dan. S 
tem ohranjajo branje kot dobro navado 
in zabavno pustolovščino v svet zgodb. 

Dobre bralne navade otroku pomagajo 
do boljšega razumevanja teksta in pripo-
morejo k hitrejšemu branju. Zgibanke 
Poletavci dobite v splošnih knjižnicah v 
občinah Radovljica, Bled, Bohinj in Gorje.

NajPoletavci so najstniki od 13. do 16. 
leta starosti. Njihova naloga je prebrati 3 
knjige med počitnicami in vpisati naslo-
ve v obrazec na spletni strani radovljiške 
knjižnice www.rad.sik.si.

Na koncu poletja bodo vsi sodelujoči 
prejeli priznanje, majico in sodelovali v 
nagradnem žrebanju za šotor, ki ga po-
darja podjetje Hervis. "Pol ure branja na 
dan prežene dolgčas stran!"

:::: Irena Razinger, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

tek, Darja Kemperle, Draga Soklič, Ljubo 
Soklič, Metka Rejc, Nada Radonjič, Vida 
Soklič, Špela Pirnat, Meta Odar, Dragica 
Džordževič, Janko Gašperin, Marta Mer-
telj, Drago Hajdarovič, Ciril Kraigher, 
Kara Kalajžič, Biserka Lazar, Zora Zavr-
šnik Črnologar in likovniki iz drugih kra-
jev, ki so se odzvali povabilu: Vinko Boga-
taj, Leopold Gros, Marko Sambrailo, Zlat-
ka Levstek, Nina Špolar, Milena Nemec, 
Alenka Stante, Danaja Mertelj, Erika Puc, 

Milena Volk, Boštjan Močnik, Jurij Krav-
cov, Amalija Venturini.Atelje Bled se za-
hvaljuje Občini Bled in Turizmu Bled za 
podporo, vsekakor pa se je pokazalo, da 
se izjemno prizorišče, kot je promenada 
in likovna dela, med seboj dopolnjujejo in 
ujemajo. Načrti so, da si bodo obiskovalci 
Bleda in sprehajalci takšne razstave lahko 
ogledali še kdaj!

:::: RP

Turbulentni čas na blejski šoli
Komaj smo se vrnili z božično-novoletnih 
počitnic, že se je začel osip učencev po 
razredih. Več kot 200 jih je manjkalo na 
dan, diagnoza – gripa. Počasi se je stanje 
normaliziralo in kupčki robcev so izginja-
li. Z vso vnemo so se učenci pripravljali 
na tekmovanja, željni dobrih dosežkov, ki 
jim že tradicionalno ne uidejo, prav tako 
so bili dodatni izzivi sodelovanje v različ-
nih projektih. Ob jutranji kavi pa so bile 
aktualne novice, da imamo okužene s ko-
rono tudi v Sloveniji. Prišel je petek, 13. 
marec, in sledil je krizni sestanek. Otrok 

je bilo v šoli le še za vzorec. Tudi mi smo 
odšli iz realnosti v virtualnost z mislijo, 
da se po dveh tednih vidimo. Pa temu 
žal ni bilo tako. Ure in ure smo presedeli 
pred ekrani, saj smo bili v delo na daljavo 
pahnjeni čez noč, a smo ohranili trezno 
glavo in bili otrokom v pomoč. Skupaj 
smo zmogli, se veliko novega naučili, a 
vseeno hrepeneli po predajanju znanj v 
šolskih prostorih. Prav tako so tudi učen-
ci na videokonferencah izražali željo po 
vrnitvi in srečanju s sošolci. In prišel je 
čas vrnitve, ki je potekala postopno, a žal 

ni prinesla tega, kar smo pričakovali. Pri-
šli smo v novo realnost, ko nam smer po 
šolskih hodnikih določajo talne oznake, 
ko na hodnikih ni vrišča otrok, ampak le 
redki učenci in učitelji z maskami, ko si 
učitelji ne izmenjavamo mnenj v zborni-
ci, ampak smo tudi med odmori v razre-
dih, da otroci ne bi hodili na hodnik in 
se »mešali« z ostalimi otroki. Vse bolj se 
zavedamo, da nikoli več ne bo tako, kot je 
pred epidemijo bilo. To pa še ni vse, na 
vratih zbornice se je pojavil še en list, tri 
naše sodelavke so se odločile, da se bodo 
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Nič ni več tako kot je bilo
Dogajanje v letošnjem šolskem letu nas je 
presenetilo in zaznamovalo v vseh ozirih. 
Po brezskrbnih počitnicah smo se spočiti, 
vedoželjni in polni novih idej vrnili v šolo. 
Uživali smo v skupnem druženju in usva-
janju novih znanj. Ob vstopu v novo leto 
2020 smo si zaželeli polno zdravja. Tam 
daleč, v deželi, ki jo poznamo po milijo-
nih prebivalcev, močni industriji, onesna-

Dnevni center enota Bled 
Letos v Društvu Žarek ponovno organizi-
ramo brezplačno poletno delavnico Spro-
ščeno v poletje, in sicer v času poletnih 
počitnic od 20. 7. do 24. 7. od 8. do 14. 
ure. Na delavnici bodo mladi kakovostno 
preživljali prosti čas. Številne aktivnosti 
bodo prilagojene različnim interesom, 
željam in potrebam otrok in mladih. 
Mladi in otroci bodo izrazili in obogatili 

svojo ustvarjalnost in kreativnost. Ustvar-
jali bodo z barvami za steklo fun&fancy, 
das maso, fimo maso, s prstnimi barva-
mi in ob lepem vremenu bodo otroci in 
mladostniki lahko svojo ustvarjalnost in 
kreativnost izrazili tudi na prostem. Vsi, 
ki se bodo udeležili delavnic, naj s seboj 
prinesejo malico, za pijačo, sadje in pri-
grizke bomo poskrbeli v Društvu Žarek. 

Vse informacije dobite na telefonski šte-
vilki 030/625-298. Veselimo se srečanja 
z vami.

Na delavnico Sproščeno v poletje se 
lahko prijavite:

e-mail: dnevni.center@drustvo-zarek.
si in na telefonsko št. 030/625-298 od 
10.00 do 14. ure.

:::: Barbara Omerzel, Društvo Žarek

upokojile. Odločile so se za neizpodbitno 
prelomnico v življenju, za katero vsak ve, 
kdaj ga čaka, če jo seveda dočaka. In po-
časi so se začele pripravljati na sprejem 
nove družbene vloge. Prehod v tretje ži-
vljenjsko obdobje je za večino ljudi eden 
od najbolj bolečih prehodov v življenju. 
Kar pa ne velja za naše tri »frišne upoko-
jenke«. Prva je Magda Bogataj, učiteljica 
z najdaljšim stažem. Njena delovna knji-
žica ima samo en pečat. S svojim delom 
je začela na OŠ prof. dr. Josipa Plemlja 
Bled in stopila je na pot, ki jo je vodila do 
uspehov. Pred 41 leti jo je sprejel ravnatelj 
Peter Nuk in sedaj zaključuje delovanje v 
tem svojem čudovitem poklicu. Menjava-
li so se ravnatelji in ministri, bila je »to-
varšica« in učiteljica, a vedno skromna 
Magda, popolnoma predana svojemu 
poklicu. Začela je s pisanjem testov na in-
digo papir, danes pa obvlada ocenjevanje 
preko Teamsov. Veliko sledi bo pustila za 
seboj, stotinam učencev je predajala svo-
je znanje in so bili  deležni njenih lekcij. 

Številnim bo za vedno ostala v spominu 
plavalna šola v naravi, pa opravljanje kole-
sarskega izpita, pa smučarske dogodivšči-
ne, seveda pa je bila dragocena tudi njena 
vloga pri vzgoji turističnega podmladka. 
Bila je učiteljica, ki ni poučevala iz glave v 
glavo, ampak iz srca v srce.

Med upokojence odhaja tudi šolska fi-
nančnica Suada Džananović. V obdobju 
njenega dela na naši šoli je bilo veliko 
sprememb, pretresov, pa seveda tudi le-
pih trenutkov. Zgledno je 23 let skrbela 
za prihodke in odhodke, pošiljala zahtev-
ke na občino, skrbela za točnost izplačil 
zaposlenim. Vse z nasmehom na obrazu, 
četudi ni bilo vedno lahko. Tudi ona bo 
pustila svoj pečat v urejenih šolskih fi-
nancah in odličnih odnosih z vsemi, ki so 
imeli opravka z njo. Pogrešali bomo nje-
ne slaščice, zato ji predlagamo, da naj po-
stane peka različnih »burekov« njen novi 
hobi. Pogoje za upokojitev pa je izpolni-
la tudi Meri Poklukar, vodja podružnič-
ne šole Ribno. Tudi ona je samo enkrat 

kandidirala na razpisano delovno mesto 
razredne učiteljice na OŠ prof. dr. Josipa 
Plemlja Bled. Mirna, topla, predvsem pa 
materinska, je znala prisluhniti težavam 
vseh svojih učencev in jih skrbno reševa-
la. Njena dobra volja pa je pozitivno vpli-
vala na celoten podružnični kolektiv.

Vsem trem se iskreno zahvaljujemo 
za vsak kamenček, ki so ga dodale v pre-
čudovit mozaik naše šole, za vse spodbu-
dne besede, za modre nasvete, za skupna 
doživetja, za čas, ki ste nam ga namenile 
kljub vsem svojim obveznostim, za vsak 
nasmeh, za stisk rok, skratka za vse, kar 
ostaja v naših spominih nanje. Želimo 
jim zdravja, da bodo lahko uživale sadove 
svojega dela in finančno varnost. Svetuje-
mo jim, da ohranijo fizično aktivnost ter 
družbene vezi, saj so odličen protistrup 
za telesno neaktivnost in morebitno osa-
mljenost, ki nastopita po upokojitvi. Naj 
bo prehod v novo življenjsko obdobje ne-
boleč, vesel in srečen.

:::: S hvaležnostjo, kolektiv OŠ Bled

Valeta 2020 na blejski šoli
Letos smo se deveti razredi vrnili nazaj 
v šolske klopi v ponedeljek, 25. maja, in 
smo tako imeli samo tri tedne, da smo 
pripravili nepozabno valeto. Sestaviti 
glasbeno in plesno točko, posneti dva 
skeča in generacijski video v treh tednih 
je bil izziv. Omejeval nas je tudi prostor, 
zato smo bili na valeti samo deveti razredi 
in učitelji, starši in domači pa so si lahko 
valeto ogledali na posnetku. Zaradi pan-
demije je bila letošnja zaključna priredi-

tev malce drugačna, najprej so se z glasbo 
predstavili glasbeniki, plesalke in plesalci 
so v telovadnici zaplesali na varni razda-
lji, ostalo pa smo predvajali na posnetku. 
Skupaj smo pripravili zelo ganljivo in po-
sebno valeto, ki smo jo zaključili s pesmi-
jo Zgodba o prijateljstvu. 

»Nikdar več ne bo tako kot včeraj, tujci 
nam prekrižajo poti, a p'rjatli v srcu so za 
zmeraj, nikdar ne zabrišemo sledi.« 

:::: Valentina Berčon Hlebanja, 9. a

ženem zraku in umazani vodi, pa je pričel 
kraljevati zahrbtni in nepoznani virus. Ta-
krat niti pomislili nismo, da bo tako hitro 
pri nas. A kmalu se je življenje tudi pri 
nas pričelo spreminjati. Ostali smo doma. 
Prek socialnih omrežij smo vzpostavili 
šolanje na daljavo, v katerega smo poleg 
učencev vključili tudi starše, katerim se 
iskreno zahvaljujemo za pomoč in pod-

poro. V času karantene smo imeli dovolj 
časa za druženje  v okviru družine. Veli-
ko smo se pogovarjali, ustvarjali, kuhali 
in raziskovali domači kraj. Začeli smo 
spoznavati, kako pomembno je, da smo 
povezani med seboj in da znamo uživati 
v družbi nas samih. A ker smo družabna 
bitja, smo kmalu pogrešali prijatelje, so-
šolce, učiteljice. Učenje na daljavo ni pra-
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Vrtec na prostem
Po ponovnem odprtju vrtcev v maju smo 
se z namenom, da otrokom zagotovimo 
čim bolj prijazno okolje (glede na pripo-
ročila za preprečevanje širjenja koronavi-
rusa) odločili, da bomo večino časa preži-
veli kar v naravi: na igrišču, v gozdu, na 
travniku ... in se učili kar iz nje. Tako so 
imeli otroci ogromno možnosti gibanja, 
spoznavanja narave in njenih značilnosti 
ter spoznavanja našega kraja (izleti okoli 
jezera, na Hom, na Stražo). Vreme nam 
je bilo v večini naklonjeno, sicer pa smo 
si nadeli vrtčevske pelerine, obuli škornje 
in spoznavali naravo in njeno čarobnost v 
»mokrem stanju«.

Letošnja zaključna srečanja s starši 
smo prav tako izvedli kar v naravi. Vsaka 
skupina je priredila zaključek po svoje, na 
spodnji fotografiji pa je primer, kako so 
v eni skupini na igrišču vrtca starši sku-
paj  z otroki zgradili vsak svojo hišico iz 
naravnega materiala za škratke in prince-
ske, ki živijo na našem igrišču, a pridejo 
na površino le ponoči. Domišljija nima 
meja, zato so naši škrati ob hišicah dobili 
masažne bazene, terase z gugalnicami, 
hišice na drevesu ...

:::: Rebeka Poček Oštir

Mladi

va šola, je le skromen nadomestek za ak-
tivno komunikacijo in izmenjavo  mnenj 
ter podajanje in sprejemanje učne snovi 
med učitelji in učenci.

Končno smo se osemnajstega maja z 
velikim veseljem vrnili v šolo učenci prve 
triade, prvega junija pa so se nam pridru-
žili še učenci četrtega in petega razreda. 

Seveda pa je sedaj šola čisto drugačna. 
Na varno razdaljo nas na tleh opozarjajo 
barvni trakovi, pike, sončki. Razkužujemo 
mizice, skrbimo za natančno in temeljito 
umivanje rok in higieno kašlja, skupine 
učencev se ne mešamo med seboj. Uči-
teljice in kuharica nosijo maske. Starši in 
morebitni obiskovalci ne vstopajo v šolo. 

Malo bolj sproščeni smo zunaj. Veselimo 
se lepega vremena in druženja v naravi.

Poleg učenja in vzgoje so si učenci v 
šoli pridobivali delovne navade, saj so 
sodelovali pri raznih opravilih in delih v 
učilnicah, jedilnici, na šolskem vrtu in v 
okolici šole. Tako je povedal eden izmed 
učencev: »Zdej smo pa res pravi gospod-
je, sej nas strežete od spred in odzad. Sej 
vse vi nardite namest nas!« Prav gotovo 
je bilo bolj zabavno, poučno in vzgojno, 
ko smo se družili pri skupnih opravilih in 
delih.

Zavedamo se, da je pomembno, da 
upoštevamo zdravstvena priporočila in 
tako poskrbimo za svoje zdravje in zdrav-
je vseh, s katerimi se družimo, saj bomo 
le tako ugnali ta nepredvidljivi virus. Po-
grešamo skupno druženje s starši, tako 
smo si želeli prespati v šoli, veselili smo 
se plavalnega tečaja, naravoslovnega tabo-
ra v Soči, poletne šole v naravi, zaključne-
ga izleta … 

Z veseljem pozdravljamo šestnajst pr-
vošolčkov in mahamo v pozdrav šestnaj-
stim petošolcem, ki odhajajo na matično 
šolo na Bled. Vsi skupaj pa si iz srca že-
limo, da bi znanstveniki čim prej odkrili 
cepivo proti virusu in da bo vse tako, kot 
je bilo. Želimo vam zdrave, lepe in neko-
liko drugačne počitnice!

::::  Vsi iz  Podružnice Ribno



Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne 
informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve. 
Koledar prireditev pripravlja Turizem Bled, zavod za pospeševanje turizma, info@visitbled.si
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Koledar prireditev
 www.bled.si

datum ura lokacija prireditev

Nedelja, 28.6. 11::30 Zgornje Gorje - Pokljuka Kolesarsko tekmovanje:: Vzpon na Pokljuko 2020
Petek, 3.7. 20::00 Cerkev sv. Martina Bled Klasični koncert:: Pozdrav poletju

Janja Hvala - sopran, Maja Tajnšek - klavir, 
Branko Brezavšček - violina

Nedelja, 5.7. 7::00 Zbor:: pred hotelom Rikli 
Balance

22. Riklijev pohod

Sobota, 11.7. 8::00 – 12::00 KGZ Gozd Bled Blejska tržnica

Sobota, 18.7. Rudno polje, Pokljuka Kolesarska dirka za Pokal Bleda

Nedelja, 19.7. 18::00 Zbor:: pred Domom 
krajanov Bohinjska Bela

Marjetin sejem na Bohinjski Beli:: voden obisk 
Godrnjačeve poti

Petek, 24.7. – 
nedelja, 26.7.

Jezerska promenada Vino ob jezeru

RAZSTAVE::
vsak petek, soboto 
in nedeljo

10::00 – 21::00 Zdraviliški park Sejem domače in umetnostne obrti

vsak dan 10::00 – 18::00 Prostor pod kavarno Park Razstava:: Čudovite živali na Bledu
24.6. – 13.9. 9::00 – 17::00 Infocenter Triglavska 

roža Bled
Fotografska razstava:: Magična narava 2019

1. – 31.7. 10::00 – 18::00 Galerija Stolp na 
Blejskem gradu

Razstava likovnih del Slikarskega društva Atelje 
Bled:: Animalizem

2.7. – 31.8. v del. času Knjižnica Blaža Kumerdeja 
Bled

Razstava Gorenjskega muzeja:: Ponos in trma 
bohinjske číklje

4.7. – 2.8. ves čas Jezerska promenada Razstava ob jezeru:: Blejska oblačilna dediščina 
KUD Bled

Turizem    Prireditve

Poletna kartica Bleda 
Julijske Alpe:: Bled
Turizem Bled je tudi v letošnjem poletju 
izdal kartico gosta Julijske Alpe: Bled. 
Kartica je bila v preteklih letih predvsem 
kartica mobilnosti, saj je Turizem Bled 
z njo spodbujal trajnostno mobilnost in 
hkrati nagrajeval goste, ki so na Bledu no-
čili vsaj tri dni. Tokrat je zaradi spreme-
njenih razmer kartica osredotočena na 
ugodnosti, ki jih gost dobi, če je na Bledu 
vsaj dve noči. 

Kartico gostje, ki so nastanjeni pri 
partnerskem ponudniku Turizma Bled 
in prenočijo na Bledu najmanj dve noči, 
lahko prejmejo brezplačno. 

Bled si prizadeva biti ena najbolj zele-
nih destinacij, zato je kartica na voljo le 
v digitalni obliki. Kartico gostje prejmejo 
na svoj elektronski naslov in jo lahko na-
ložijo na svoj telefon ali natisnejo.

Brezplačne storitve, ki jih nudi kartica, 
lahko imetnik koristi v skladu z delovnim 
časom ponudnika in razpoložljivostjo ka-
pacitet. 

Poletna kartica je na voljo od 15. junija 
do 15. septembra 2020.

:::: Maja Pančur, Turizem Bled

Marjetin sejem zaradi 
epidemije letos drugačen  

Godrnjačeva pot – družinska 
tematska pot

Marjetin sejem, vaški dogodek, ki je na 
Bohinjski Beli postal že tradicionalen, bo 
v letošnjem poletju zaradi novih razmer 
potekal precej drugače. Turistično društvo 
vsako leto sejem organizira na nedeljo, 
okrog 20. julija, ko goduje farna zavetnica 
sv. Marjeta. Predviden datum letošnjega 
praznovanja je nedelja, 19. julij.  

Zaradi varovanja zdravja obiskovalcev 
letos kulturno-zabavne prireditve ne bo, 
pripravili pa bomo voden obisk Godrnja-
čeve poti. Zbirališče za obiskovalce je v 
vaškem jedru pred Domom krajanov ob 
18. uri. Vodniki bodo vsak svojo skupino, 
s krajšim časovnim zamikom, popeljali 
po poti, ki je primerna za otroke, družine 
in starejše. Potrebna je pohodniška opre-
ma. Pot je krožna in se zaključi v vaškem 
jedru na izhodiščni točki. Ob 19.30 bo 
v vaškem jedru pred Domom krajanov 

kratka predstava za otroke Kamišibaj, ki 
jo bo izvedla Dragica Ropret Žumer. Ka-
mišibaj je edinstvena oblika pripovedova-
nja zgodb ob slikah. 

Za okrepčilo bo poskrbljeno. Domače 
dobrote bodo pripravile članice Društva 
žena in deklet na vasi. Obiskovalci si bodo 
lahko ogledali tudi razstavo fotografij, ki 
bodo razstavljene na prostem, na ograji 
od vaškega jedra do šole. 

Prisrčno vabljeni!

:::: TD Bohinjska Bela

V Turističnem društvu Bohinjska Bela 
smo v preteklem letu uredili sprehajalno 
pot, ki smo jo poimenovali Godrnjačeva 
pot, in sicer po medvedu, njenem glav-
nemu junaku. Pot je krožna, vseskozi 
označena, začne se pred domom kraja-
nov. Dolga je dva kilometra, za njen ob-

hod potrebujemo uro ali uro in pol. Pot, 
ki vodi mimo glasbenih kamnov, gozdne 
igralnice, čez potok, kjer se lahko preiz-
kusimo v metanju obročev, skozi predor 
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pod progo, mimo čebelnjaka in prave lo-
vske opazovalnice, s katere lahko vidimo 
različne gozdne živali, mimo medvedjega 
brloga, kjer čisto tiho pokukamo, ali med-
ved spi, nas vodi s pomočjo Godrnjačeve-
ga zemljevida.

Na poti so označena tudi imena goz-
dnih dreves in grmovnic, preko 30 raz-
ličnih smo jih našli! Več podatkov o 
poti (teksti, zemljevid) lahko najdete na 
spletnem naslovu www.bohinjskabela.si. 
Godrnjačev zemljevid lahko dobite na in-
formacijski točki, ki se nahaja v okrepče-
valnici Galetovec v samem vaškem jedru. 
Turistično društvo se zahvaljuje vsem, ki 
ste pomagali pripraviti tekstovno gradivo, 
predmete, material, posebno gradivo o če-
belah, skratka vsem, ki ste kakorkoli sode-
lovali pri izdelavi poti, ki je resnično veli-
ka pridobitev za našo vas ter širšo okolico.

Pridite in se prepričajte.

:::: TD Bohinjska Bela  

V sredo, 10. junija, je Turizem Bled orga-
niziral redno letno srečanje turističnega 
gospodarstva Bleda. Osrednja tema je bila 
seveda situacija po epidemiji in postavlja-
nje turizma na novo. 

Osrednja govornica je bila Miša Novak, 
direktorica podjetja Alohas, ki se ukvarja 
s trajnostnimi rešitvami v turizmu. V pri-
spevku z naslovom Čas za RESET – turi-
zem v luči aktualnih razmer je predstavi-
la sedanje stanje v panogi in pomembne 
usmeritve za naprej. Osrednje sporočilo 
prispevka je bilo, da sta trajnostni razvoj 
in sodelovanje na destinaciji ključ do 
uspeha. Zavedanje in spoštovanje narav-
ne in kulturne dediščine, lokalnega pre-
bivalstva, dodana vrednost pri produktih, 
manj je več so tisti atributi, ki bodo za-
gotovili najprej preživetje, potem pa tudi 
razvoj panoge. 

Turizem Bled je predstavil novosti pri 
kartici Julijske Alpe: Bled, vključevanje v 
promocijske in trženjske aktivnosti v pro-
jektu Slovenske turistične organizacije 
Zdaj je čas, moja Slovenija ter aktivnosti 
digitalnega marketinga. 

Kot primera dobre prakse so izposta-
vili Vilo Special in Penzion Berc. Gašper 
Špec in Miha Berc sta predstavila uspešni 
zgodbi svojih hiš in jasno poudarila, da 
sta samo kakovost ponudbe in storitve ter 
oseben stik z gosti tisto, kar na koncu pri-
nese željen rezultat.  

:::: Romana Purkart

Hotel Bled Rose 
optimistično v poletje
V hotelu Bled Rose so ob odprtju hotela 
pripravili sprejem za turistične deležni-
ke in predstavnike kraja. Vsi slavnostni 
govorci, od lastnika Otmarja Zorna do 
direktorice Natalije Kovač in državnega 
sekretarja na MGRT Simona Zajca, so 
kljub situaciji izrazili optimizem. Bled v 
teh dneh ponuja ogromno, zato je optimi-
zem povsem na mestu.

:::: RP 

Srečanje sobodajalcev na 
Bledu
Na tokratnem srečanju sobodajalcev na 
Bledu v organizaciji Turističnega društva 
Bled smo obravnavali najbolj aktualne 
teme pred ponovnim zagonom poletne 
turistične sezone, kot so uvedba turistič-
nih bonov, higienska priporočila Nacio-
nalnega inštituta za javno zdravje in turi-
stična kartica Julijske Alpe.

Način sprejema in unovčenja turistič-
nih bonov so predstavili Eva Štravs Podlo-
gar z Ministrstva za gospodarski razvoj in 
tehnologijo, Peter Grum, namestnik ge-
neralnega direktorja FURS, in strokovni 
sodelavki FURS, ki so natančno obdelali 
celoten postopek in na koncu odgovorili 
na številna vprašanja sobodajalcev.

Ker se predstavniki NIJZ srečanja niso 
mogli udeležiti, smo higienska priporo-
čila in navodila za pripravo in čiščenje 
apartmajev in sob povzeli po priročniku 
Odgovorni potovalni standardi slovenske-
ga turizma, ki ga je pred kratkim izdala 
Slovenska turistična organizacija in je v 

celoti dostopen na njihovi spletni strani. 
V nadaljevanju je Maja Pančur s Turizma 
Bled predstavila letošnjo kartico gosta 
Julijske Alpe, ki jo bodo lahko dobili vsi 
gostje, ki bodo na Bledu bivali najmanj 2 
noči. Kartica je bila uvedena lansko leto 
kot kartica mobilnosti, v letošnjem letu 
pa je postala tudi kartica ugodnosti.

V avli Festivalne dvorane so se predsta-
vili številni ponudniki različnih aktivnosti 
za goste, večina njih je tudi vključena v 
kartico gosta.

Če ste srečanje zamudili, si predstavi-
tve lahko ogledate na spletni strani Turi-
stičnega društva Bled na povezavi https://
td-bled.si/blog-sl/srecanje-sobodajal-
cev-2020/, prav tako pa ga je posnela tudi 
blejska televizija in bo kmalu v celoti na 
ogled na YouTube kanalu.

:::: Vanja Piber

Hop on hop off tudi letos v 
juliju in avgustu
Tudi letos bo v juliju in avgustu avtobus z 
imenom Hop on hop off povezoval Bled, 
Radovljico, Žirovnico in Tržič. Ob torkih 
bo avtobus povezal Bled z Radovljico in 
Kropo, ob sredah z Vrbo, Završnico in Ži-
rovnico, ob četrtkih z Mošnjami, Brezja-
mi in Begunjami, ob petkih pa s Tržičem. 

Vozovnica stane 8 evrov, za otroke do 
10. leta je vožnja brezplačna. Pri avtobusu 
hop on hop off ne gre le za vožnjo do do-
ločenega kraja, pač pa za celodnevno do-
živetje v spremstvu lokalnih prebivalcev, 
v program pa so vključene tudi zanimivo-
sti, ki so sicer le redko dostopne. Obisko-
valec plača dnevno vozovnico in se vozi 
ves dan, kolikor ga je volja, na avtobusu 
pa je tudi vodnik.  

:::: Turizem Bled
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Nagrada Michelinovih ocenjevalcev za Restavracijo Julijana
Misija odkrivanja najboljših kulinaričnih 
destinacij po svetu je Michelinove ocenje-
valce končno pripeljala tudi v Slovenijo. 
Poleg petih restavracij, ki so si prislužile 
eno zvezdo in ene, ki se lahko pohvali z 
dvema, je čast, da prejme priznanje Mi-
chelinovih ocenjevalcev, doletela tudi Re-
stavracijo Julijana, ki jo najdete v Grand 
Hotelu Toplice na Bledu. Butična resta-
vracija, ki sprejme 20 ljudi, prav toliko 

Poletni delovni čas Knjižnice 
Blaža Kumerdeja Bled
Od 1. julija do 31. avgusta bo blejska 
knjižnica poslovala po poletnem de-
lovnem času. Ob ponedeljkih bo tako 
odprta od 8. do 19. ure, ob torkih, 
sredah in četrtkih od 8. do 14. ure, ob 
petkih od 14. do 19. ure, ob sobotah pa 
od 8. do 12. ure. 

Poletni počitniški program
Že peto leto v Medgeneracijskem centru 
Bled pripravljajo poletni počitniški pro-
gram. Tokrat bodo izvedli šest počitniških 
tednov, namenjenih otrokom od 6. do 14. 
leta. Na voljo bodo lutkovna delavnica z 
Ano Pirih, borilne veščine z Denisom 
Chorchypom, mozaični teden z Urško P. 
Ambrožič, lego robotika in snemanje po-
čitniške televizijske oddaje. Tudi letos bo 
na voljo slikarska kolonija z akademsko 
slikarko Lučko Šparovec. Počitniške de-
lavnice bodo v prostorih Ledene dvorane 
na Bledu. Program sofinancirata občini 
Bled in Gorje. 

:::: RP

pa jih lahko postrežejo na terasi s pogle-
dom na Blejsko jezero, brbončice svojih 
gostov razvaja pod taktirko chefa Simona 
Bertonclja. Kuharski mojster se je s svo-
jo ekipo, s katero se lahko pohvali tudi s 
3 kapami po klasifikaciji Gault & Millau, 
razveselil še nagrade 'The Plate Michelin' 
– za sveže surovine, skrbno pripravljen in 
dober obrok.

:::: Sava Hoteli Bled
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90 Let naše cenjene gospe Julke iz Zasipa
20. aprila je gospa Julka Dolžan prazno-
vala častitljivi jubilej. Rojena je bila v Vrbi 
na Gorenjskem. Kot večina otrok tistega 
časa je živela preprosto in skromno. Ta 
skromnost se ji pozna že vse življenje. 
Po končani osnovni šoli se je zaposlila v 
Almiri v Radovljici. Z velikim veseljem je 
opravljala svoje delo, čeprav je morala ho-
diti v službo peš in to v vsakem vremenu. 
Počasi je prihranila toliko denarja, da je 
že leta 1952 opravila vozniški izpit, a do 
nakupa avtomobila je bilo še zelo daleč.

Ko se je poročila, se je preselila v Zasip. 
Rodila je tri otroke, dva sinova in hčerko. 
Družina ji je veliko pomenila in ji je bila 
predana z vsem srcem. Že v mladosti je 
bila verna, saj je vera imela v njeni druži-
ni pomembno mesto. To je prenesla tudi 
v svoj novi dom.

Ko so otroci odrasli, je našla čas tudi 
za druge stvari. Kar tri desetletja je delala 
pri Rdečem križu, kjer je svoje poslan-
stvo opravljala brez kančka pomislekov 
ali ovir. Ob ustanovitvi  krožka vezenja v 
Zasipu se je takoj pridružila. Vezenje in 
kvačkanje je bilo vse življenje njeno veli-
ko veselje. Imela je ogromno znanja, ki 
ga je potrpežljivo razdajala vsem člani-
cam, zlasti začetnicam. Seznanjala jih  je 
z najrazličnejšimi novimi tehnikami in 
pod njenim vodstvom so nastajali izvrstni 
izdelki, s katerimi smo se v društvu lahko 
postavili na raznih razstavah po Sloveniji.
Poleg vsega tega pa je bila nepogrešljiva 

tudi v farni cerkvi. Več kot 30 let je s cve-
tjem krasila oltarje in njeni cvetlični aran-
žmaji so bili, čeprav ni bila cvetličarka, 
vredni vsega občudovanja. Veliko cvetja 
za te potrebe je imela kar na svojem vrtu. 
Skrbela je tudi za cerkvene prte. Kar ne-
kaj od njih je delo njenih rok. Odnos do 
vezenja je bil še posebej viden s skrbno 
zlikanimi izdelki, ki so posebej poudarili 
njihovo lepoto.

Kljub svojim letom še danes ne zamudi 
nobene svete maše ali molitve. Veliko let 
že s posebnim žarom bere tudi berila pri 
svetih mašah, saj se zaveda pomembno-

sti božje besede. Sodeluje tudi pri molilni 
skupini in se udeležuje raznih romanj. V 
današnjem času, ko se po nekaterih žu-
pnijah opaža, da je vse manj vernikov pri 
svetih mašah, v naši fari ga. Julka Dolžan 
predstavlja pravi primer iskrene vernice.

Delo, skrb za dom, predanost verske-
mu življenju, predvsem pa globoka vera ji 
dajejo moč za premagovanje vsakodnev-
nih tegob. Krajani Zasipa jo iskreno obču-
dujemo in ob rojstnem dnevu ji še na tem 
mestu vsi skupaj želimo veliko trdnega 
zdravja in zadovoljstva.

:::: Kulturno-umetniško društvo Zasip

Prenovljeni Hotel Park z zgodbo vode in gozda 
Bled leži na robu Triglavskega narodnega 
parka ter tako združuje dva izredno po-
membna elementa narave – vodo in gozd. 
Prav ti dve naravni danosti sta bili ključno 
vodilo tudi pri prenovi največjega hotela 
na Bledu, Hotela Park. S prenovo je ho-
tel, ki je priljubljen med gosti, ki so radi v 
središču dogajanja, saj je le lučaj stran od 
blejske promenade, dobil zgodbo o vodi 
in parku, ki si ju zasluži. Zgodba vode, ki 
ponazarja vir življenja, Blejsko jezero ter 
izvir termalne vode na Bledu, je vključena 
v arhitekturno zasnovo sob, ki gledajo na 
Blejsko jezero, skupnih prostorov ter celo-
tno ponudbo prenovljenega hotela. Drugi 
del zgodbe govori o parku, v katerega je 
hotel umeščen, ki predstavlja ime hotela. 
Njegova zgodba pa je predstavljena skozi 
sobe, ki gledajo na ta park. Povsem novo 
edinstveno podobo je dobil tudi notranji 
termalni bazen v zgornjem nadstropju 
hotela, ki ponuja dih jemajoč razgled na 
Blejsko jezero.

:::: Sava Hoteli Bled

Turizem    Obletnica
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Dogajanje v organizaciji ZB za vrednote NOB Zasip – Podhom  
V Blejskih novicah se oglašamo prvič. 
Smo organizacija, ki neguje vrednote 
NOB 1941–45 in spoštujemo delo pri 
graditvi nove države Jugoslavije, ki so ga 
prispevale Slovenke in Slovenci v prvih 
povojnih letih in v obdobju graditve soci-
alizma. Srečujemo se na slovesnostih, ki 
so organizirane v spomin na junaške in 
tragične dogodke druge svetovne vojne in 
zaradi opomina današnjim časom. Da se 
nam kaj podobnega ne bi moglo zgoditi, 
je težko reči. Ljudje smo čudna bitja. Ko 
nam gre dobro, bi hoteli še več ne glede 
na posledice v naravi ali v odnosih med 
ljudmi. Organizacija ZB Zasip se je odlo-
čila, da bo kljub čudnemu času delovala 
aktivno, mirno in v mejah možnosti.

V januarju smo se s šestimi prapori 
udeležili slovesnosti v spomin na padle 
borce Pohorskega bataljona na Osanka-
rici. To je velika prireditev, kjer poleg or-
ganizacij ZB NOB sodelujejo štiri občine, 
štirje župani in Slovenska vojska, podob-
no kot v Dražgošah, samo da je prireditev 
na Gorenjskem še množičnejša, s kultur-
nim programom, v katerem sodelujejo 
učenci osnovne šole Dražgoše in običajno 
z odmevnim govorom. Spominske slo-
vesnosti na dražgoško bitko se nas je iz 
Zasipa udeležilo več kot deset članov s po 

dvema praporoma. Prišel je korona čas. 
Javne prireditve za dan upora proti oku-
patorju, za 1. maj in za dan zmage nad 
fašizmom so bile odpovedane. Krajevni 
odbor ZB v Zasipu se je odločil, da bo v 
mejah korona omejitev vseeno obeležil 
te dogodke. Na predvečer praznika upora 
proti okupatorju smo na Homu razobesili 
dve slovenski zastavi, ena je bila z rdečo 
zvezdo. Za praznik dela 1. maja smo po-
stavili mlaj z napisom in rdečim nagelj-
nom. 

Na dan zmage nad fašizmom in naciz-
mom smo se že prej pripravili in ta dan 
izvedli delovno akcijo. Na Homu smo 
očistili prostor okoli spominske plošče 
in naredili novo ograjo. Na tem mestu so 
Nemci 7. maja 1945 iz smeri železniške 
postaje Podhom ustrelili Jožeta Pretnarja 
iz Zasipa, ki se je malo pred tem vrnil iz 
taborišča. 

25. maj smo obeležili s pohodom iz 
Zavrha v Završnici na Reber in po grebe-
nu v Titovo vas. Tam je imel od oktobra 
1944 do februarja 1945 zatočišče 1. ba-
taljon Kokrškega odreda. To je prijeten 
pohod z lepim pogledom na Zasip. Ko se 
ozreš, v istem trenutku vidiš jezero z oto-
kom, grad in cerkev sv. Martina na Bledu 
in seveda celotno blejsko-radovljiško ko-

tlino. Prvega pol leta je bil za nekatere 
člane naše organizacije pester. Sedaj se 
pripravljamo na pohod po kurirski poti z 
Mežakle na Hom, ki ga izvedemo vsako 
leto 4. julija s spominom na dan borca. To 
je sproščujoč in lahkoten pohod, tako da 
se ga lahko udeležite tudi vi. Pridružite se 
nam.  

Tovariški pozdrav,
:::: Bojan Trseglav

90 let gospoda Jakoba Poklukarja

Na Rečici, Za žago št. 5,  je 9. junija pra-
znoval svoj 90. rojstni dan gospod Jakob 
Poklukar. Obiskali smo ga župan Janez 
Fajfar in prostovoljki RK Bled.

V družbi žene Angelce in hčerke 
Mirjane smo spoznali njegovo življenje. 
Gospod Poklukar je zelo zgovoren in 
zanimiv sogovornik z izredno bogatim 
spominom na vse svoje življenje. Žal se 
ga spominja z velikim grenkim prioku-
som. Mama Marija in oče Jakob sta bila 

oba doma na Poljšici pri Gorjah. Jakob se 
je rodil na Rečici, kjer sta imela hišo na 
Triglavski cesti. Oče je bil zaposlen kot 
zidar pri gradbeniku Svetini. Ko je bil Ja-
kob star dve leti, sestra pa štiri, je oče zbo-
lel za pljučnico in umrl. Mama je takrat 
ostala brez vsakršne finančne podpore. Z 
otrokoma se je vrnila k mami na Poljšico. 
Na njivi in najemniški zemlji sta vzgajali 
zelenjavo in poljske pridelke, jih prodajali 
in tako skrbeli za preživetje. Že kot otrok 

je moral pomagati pri različnih opravilih. 
Po končani osnovni šoli v Gorjah se je iz-
učil za ključavničarja pri mojstru Sartori-
ju na Bledu. Po končanem učenju se je 
zaposlil v Železarni Jesenice.  

Let 1955 so se vrnili v hišo na Rečici. 
Vpisal se je v Gasilsko društvo Rečica, 
kjer je častni član še danes. Leta 1958 se je 
poročil z Angelco. V zakonu so se jima ro-
dili trije otroci, dve hčerki in sin. Družina 
se je večala, zato sta zgradila novo hišo, 
zaposlil se je v tovarni LIP Bled in tam 
delal vse do upokojitve. Rada sta obdelo-
vala vrt ob hiši, sedaj sta to delo prepusti-
la mladim. Po svojih zmožnostih  kljub 
temu rada priskočita na pomoč s svojim 
znanjem in nasveti. Imata svoje gospo-
dinjstvo in sta v oporo in pomoč drug 
drugemu. Brez starostnih težav ne gre, a 
sta kljub temu srečna, saj so jima otroci 
rade volje v pomoč, če jo rabita. Imata pet 
vnukov in šest pravnukov. Njihovi obiski 
jima naredijo veliko veselja in dobre volje.

Zahvalili smo se za prijetno druženje 
in seveda zaželeli veliko zdravja, dobrega 
počutja in osebnega zadovoljstva tudi v 
bodoče! 

:::: Jožica Pazlar, RK Bled
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Atleti so ponovno na stezah

Virtualna Nočna 10ka
Nočna 10ka je sinonim za poletno druženje na Bledu, za zdra-
vo rekreacijo, za izjemno energijo in fantastično vzdušje. Pa za 
kremšnite, nočni tek in bend Joške vn. Žal nič od tega zaradi 
situacije, v kateri smo se znašli, in spremljajočih omejitev letos 
ne moremo postaviti, izvesti in vas, cenjeni tekači in tekačice ter 
predstavniki sedme sile, povabiti zraven. Tudi če se do konca 
poletja situacija popolnoma umiri, tako zahtevnega projekta ni 

Prvi miting je bil zadnji majski dan v Radovljici. Atletsko tekmo-
vališče je bilo na neki način simbolično za prvo tekmovanje, saj, 
obdano z zelenjem in gorenjskimi vršaci v ozadju, nima tribun 
in v vsakem primeru ne bi bilo gledalcev. V Radovljici se je zbra-
lo več kot tristo tekmovalcev. Izidi na poznem uvodu v atletsko 
sezono za večino še niso bili v ospredju, tudi za pet atletov AD 
Bled ne. Maks Sitar je dosegel 3. mesto v teku na 100 m, Ažbe 
Prezelj 4. mesto v teku na 100 m. Pri dekletih pa sta prav tako 
v teku na 100 m tekmovali Suzi Grilc in Ana Žvan in dosegli 
spodbuden rezultat za obe ter osebni rekord. Blaž Grabnar je 
nastopil na 800 m.

Miting, ki je bil v Kranju 6. junija, je bil posvečen pokojnemu 
trenerju Dobrivoju Vučkoviću. Nastopili so večinoma tekmoval-
ci v mlajših kategorijah, skupaj je bilo skoraj tisoč atletov. Tudi 
tokrat smo se z našimi atleti udeležili 26. atletskega mitinga 
mladih. Glede na to, da smo manjši klubi v močno podrejenem 
položaju, so rezultati naših atletov toliko bolj pomembni, saj v 
taki strnjeni in močni konkurenci ni kar tako priteči in priskaka-
ti svoje osebne rekorde.  Bravo! 

:::: AD Bled

Julija zanimive kolesarske dirke v 
biatlonskem centru na Rudnem polju
Kolesarski klub Bled bo 18. julija dopoldan na Rudnem polju 
organiziral že 47. tradicionalno mednarodno kolesarsko dirko 
za Pokal Bleda. Kolesarski klub Gorje pa bo ravno tako 18. julija 
ob 14. uri organiziral 7. mednarodno kolesarsko dirko za VN 
Občine Gorje za pokal Slovenije, ki bo obenem tudi državno pr-
venstvo v kriteriju za leto 2020.

:::: Marjan Knaflič

moč postaviti čez noč. Večtisočglavo množico teka in druženja 
željnih želimo na Nočni 10ki navdušiti tako, kot znamo in zmo-
remo. Zato vas na Bled spet povabimo naslednje leto, na jubi-
lejno 15. Nočno 10ko, ki bo 26. junija 2021. Letošnja, 14. Nočna 
10ka, bo Virtualna 10ka. Nekaj mest od skupaj 500 je še na voljo; 
za vse, ki jim tekaško druženje na naši 10ki, pa četudi na daljavo, 

kljub vsemu še vedno veliko pomeni. 27. 6. se bo teklo po vseh 
kotičkih naše domovine, pa tudi širše, saj imamo prijavljenih 
tudi precej tujih tekačev. Hvala našim partnerjem Coca Cola 
Slovenija, Hervis, Hoka, Ice power in Conditus, ki bodo v nasle-
dnjih tednih poskrbeli za zanimive in bogate nagradne igre in 
tudi nagrade na 10ki. Posebno presenečenje pripravljamo tudi z 
našim "hišnim bendom" Joške vn.

Odločitev je bila težka, razočaranje je tudi pri nas veliko. A 
gledamo naprej, pozitivno in odločno. Nočna 10ka se v vsem 
svojem sijaju vrne čez eno leto. Vse prijave in plačane startnine 
pa v celoti prenašamo na naslednje leto.

Hvala za zaupanje, Nočna 10ka gre naprej.

:::: Vitezi dobrega teka

Prvi športni dogodek po epidemiji
Prvi dogodek je bila Blejska veslaška regata, ki je letos trajala le 
en dan, 13. junija, tekmovali pa so samo enojci.
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prevozi in ureditev pokojnikov ter  
pokop z žalnim sprevodom

velika izbira krst in žar

ureditev vseh potrebnih dokumentov

organizacija in izvedba pogrebnih  
ceremonialov na pokopališčih  
v občinah Bled, Gorje, Radovljica in 
Bohinj.

POGREBNE STORITVE

NOVAK
Anton Novak d.o.o.
Hraše 19,  Lesce

DEŽURNA SLUŽBA:
04 53 33 412
041 655 987
040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe  
ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke 

in aranžmaje ter aranžiranje daril.

s kuponom do 31. 7. 2020

Čebelarstvo Ambrožič
Selo pri Bledu 26,4260 Bled
041/227 407, 041/657 120

www.kralov-med.si
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  Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 3,6 do 5,7 l/100 km. Izpuh CO2: od 96 do 130 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 
0,0160 do 0,0600 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0,00016 do 0,00162 g/km. Število delcev: od 0,03 do 5,07. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal 
zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.

ZNOVA
NA POTI

SUV PEUGEOT 5008 SUV PEUGEOT 3008NOVI SUV PEUGEOT 2008

peugeot.si

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660

Renault SELECTION
 Rabljena vozila, nove zgodbe. 

Naša obljuba kupcu:
Jamstvo do 24 mesecev*

Paket financiranja**

Paket vzdrževanja*

Vaš trgovec v Ljubljani
AVTOHIŠA IN NJENO URADNO IME
Naslov trgovca v eni vrstici

*Vsa vozila v programu Renault Selection imajo vključeno podaljšano jamstvo od 12 do 24 mesecev in neomejeno število kilometrov. ** Vsa vozila kupljena preko Renault Financiranja 
vključujejo 1x redni servis in brezplačno članstvo v programu Renault Pomoč na cesti. Ponudba velja za vse znamke vozil v skladu s splošnimi pogoji Renault Selection. Več na www.
renault.si/renault-selection. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.         

Renault priporoča      renault.si

5 LET 
JAMSTVA** 4 ZIMSKE 

PNEVMATIKE***12.990 €*
ŽE ZA

NISSAN MICRA ACENTA 
S 74 KW (100KM) BENCINSKIM MOTORJEM

OKRETNA. INOVATIVNA. URBANA.

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca - Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,1 – 3,2 l/100 km. Emisije CO2: 115 – 85 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0272 – 0,0411 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00011 g/km. Št.delcev: 
(x1011): 0,08. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. *Cena velja za Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. **5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new” 
oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. ***Do 4 zimskih pnevmatik je kupec upravičen ob nakupu vozila Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. Akcija velja do 31.3.2020. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 
22, 1001 Ljubljana. Slike so simbolne.

5 LET 
JAMSTVA** 4 ZIMSKE 

PNEVMATIKE***12.990 €*
ŽE ZA

NISSAN MICRA ACENTA 
S 74 KW (100KM) BENCINSKIM MOTORJEM

OKRETNA. INOVATIVNA. URBANA.

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca - Tel: 0123 456 7890
www.imeprodajalca.si
Delovni čas xx-yy od ponedeljka do petka, xx-yy sobota in xx-yy nedelja

Kombinirana poraba goriva: 5,1 – 3,2 l/100 km. Emisije CO2: 115 – 85 g/km. Emisijska stopnja: Euro 6b. Emisije NOx: 0,0272 – 0,0411 g/km. Emisije trdnih delcev: 0,00011 g/km. Št.delcev: 
(x1011): 0,08. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. *Cena velja za Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. **5 let jamstva obsega 3 leta tovarniške garancije ter podaljšano jamstvo za 4., 5. leto po programu “As new” 
oz. za 160.000 km, karkoli se zgodi prej. ***Do 4 zimskih pnevmatik je kupec upravičen ob nakupu vozila Nissan MICRA 1.0 100 Acenta in velja z akcijo CashPlan z Nissan Financiranjem. Akcija velja do 31.3.2020. Pooblaščeni uvoznik: Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 
22, 1001 Ljubljana. Slike so simbolne.

Jesenice, Finžgarjeva 2, Tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, Tel.: 04 53 53 450 

Plačilo na  
položnice

Trenutno na 
zalogi preko 

120 vozil
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ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

POPUST 800 €!
na vozila

na zalogi

ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

VELIKA IZBIRA  
SKUTERJEV SYM  
IN ELEKTRIČNIH 

KOLES

mestna, zložljiva, treking in gorska

ALPSKA CESTA 43, LESCE 
PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

že od 1.049 €!

Električna kolesa S-BIKE!
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Želimo vam vesele božične praznike 
in dober vid v letu 2019!

Tudi očala so lahko praznično darilo!

OPTIKA IN O^ESNA ORDINACIJA BERCE
Jesenice, T: 04 586 24 16 • Lesce, T: 04 531 89 34

www.optika-berce.si

OTVORITVENI POPUST!
Od 15.06 – 15. 08. 2020
-20% na vsa Varilux stekla

NOVA LOKACIJA!
Cesta Cirila Tavčarja 6,  
4270 Jesenice B

OPTIKA IN OČESNA ORDINACIJA BERCE

www.optika-berce.si
Jesenice, T: 04 586 24 16 • Lesce, T: 04 531 89 34

Čiščenje plaščev, suknjičev, hlač,  
zimske konfekcije, odej in blazin,  
merino posteljnine, preprog, zaves  
in drugih tekstilnih izdelkov.

Pranje gostinskega perila, delovnih 
oblek, posteljnega perila.

Šiviljska popravila (ožanje, krajšnje,  
menjava zadrg, krpanje …).

Stalna akcija pranje in likanje srajc.

Parkirni prostor zagotovljen.

KUPON 

Čistilnica,pralnica
inšiviljskapopravila

Šengar
MEDVODE,BCMERCATOR

T: 01/36 11 034 

KRANJ,C.STANETAŽAGARJA2
(na spro ti Po li ci je) 
T: 04/202 41 60

BRITOF43KRANJ

tel 04/234-30-50

KAMNIK,CENTERQLANDIA
T: 01/439 00 31 

LJUBLJANA,PRUŠNIKOVA78
T: 01/512 37 08

www.sengar.si

20% POPUST 
OD 26. 6. DO 17. 7. 2020 NA KEMIČNO ČIŠČENJE TEKSTILNIH IZDELKOV.

POPUST NE VELJA ZA PRANJE SRAJC IN ŠIVILJSKA POPRAVILA 
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zimske konfekcije, odej in blazin,  
merino posteljnine, preprog, zaves  
in drugih tekstilnih izdelkov.
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Šiviljska popravila (ožanje, krajšnje,  
menjava zadrg, krpanje …).

Stalna akcija pranje in likanje srajc.

Parkirni prostor zagotovljen.
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www.sengar.si

20% POPUST 
OD 26. 6. DO 17. 7. 2020 NA KEMIČNO ČIŠČENJE TEKSTILNIH IZDELKOV.

POPUST NE VELJA ZA PRANJE SRAJC IN ŠIVILJSKA POPRAVILA 

Sedež podjetja:

POSLOVALNICA:
LJUBLJANSKA CESTA 26 BLED

Delovni čas:
PON-PET: 8.00 do 18.00

SOB: 8.00 do 12.00

*Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji

KUPON JUL IJ
2020

Kupon velja v juniju in juliju 2020    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno

Sedež:
MCL Mesni center Luka d.o.o.,
Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe

Trgovine:

MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta 
Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121NA IZBRANI ARTIKEL

*Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji

KUPON JUL IJ
2020

Kupon velja v juniju in juliju 2020    //    Za kupce MCL parkiranje brezplačno
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Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Križe
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Kokrškega odreda 26, 4249 Križe, 
tel.št. 040/294-444

SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 
1230 Domžale, tel.št. 01/72--98-474

Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 
4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121

10 %
NA IZBRANI ARTIKEL
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Kleparsko - ličarska dela za vse znamke vozil
 Prijava škodnega dogodka
 Cenitev poškodovanega vozila

 Nadomestno vozilo

Pooblaščeni serviser za vozila:

Tel.: 04 58 33 390
e-pošta: bostjan.zilih@integral-avto.si

INTEGRAL AVTO d.o.o. Jesenice, Cesta maršala Tita 67, 4270 Jesenice

Za žago 1 A, 4260 Bled 
(pred železniško postajo)

 tel: 04 575 05 19
trgovina @gozd-bled.si

GOZD BLED
kmetijsko gozdarska 

zadruga z.o.o.

Odprto vsak dan 7 - 19, sobote 7 -13

ORODJE ZA VRT           FISKARS
(vrtne škarje, žage, lopate, noži, vile, ...)

BLEJSKI SIR 
PO UGODNI CENI

DOMAČE DOBROTE 

ŽELEZNINA
(vijaki, žičniki, svedri, orodje     UNIOR  )

SUHOMESNI IZDELKI
(hrenovke, klobase, salame, paštete, suho meso, 

zaseka, ocvirki, ...)

MLEČNI IZDELKI
(sir, jogurti, maslo, skuta, mleko, ...)

PROGRAM ZA KMETIJSTVO
(krmila, pašni program, hlevska oprema, motorna 

olja in maziva za traktorje, ...)

ORODJE ZA VRT          FISKARS

(vijaki, žičniki, svedri, orodje     UNIOR  

MOŽNOST NAKUPA DARILNIH 
BONOV

OZIMNICA
(krompir, čebula, česen, jabolka)

PRODAJA IN SERVIS PROGRAMA 
STIHL, PRODAJA GOZDARSKE 

OPREME, VISOKOTLAČNI ČISTILCI

HRANA ZA HIŠNE LJUBLJENČKE

AKUMULATORJI TOPLA IN BANNER

EMAJLIRANA POSODA 
NA KILOGRAM

(jabolčni kis, krhlji, piškoti, rezanci, testenine, sokovi, 
čaji, med, likerji, vložena zelenjava, olje, kis, moka, 

ješprenj, kaša, pirini kosmiči ...)

SADIKE SADNEGA DREVJA 
IN JAGODIČEVJA

SVEČE, SUHI ARANŽMAJI, ROŽE, 
MAČEHE, PESEK IN ZEMLJA 

ZA GROBOVE

JESENSKE LEPOTICE (rese, hebe, ...)

SEMENSKI ČESEN, ČEBULČEK, 
ČEBULNICE

KISLO ZELJE
OD 11. JULIJA 2020 DALJE VSAKO SOBOTO

NA NAŠEM DVORIŠČU

GOZD BLED
kmetijsko gozdarska  

zadruga z.o.o.

Odprto vsak dan 7 - 18, sobote 7 -13

PETJE
klasika, pop, jazz, muzikal, narodno-zabavna

KITARA
klasična, električna in bas kitara

HARMONIKA
 klavirska in diatonična

KLAVIR

MUZIČARNA 
GLASBENA ŠOLA KLEMENA TORKARJA

www.muzicarna.com 
klemen.torkar@gmail.com 

041 607 451

vpis v šolsko leto 
2020/21

ALPSKA C. 43, 4248 LESCE
ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

ALPSKA C. 43, 4248 LESCE


